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$>D<4F �4 �>?<D>64?: 

 

 
�<EF 

��/%��&��,��/ ����%��. 

1. �5M<5 E6545=<O 

1.1 �E=>64=<5 4?O ?D>6545=<O D45>F: 

- �>7>6>D 712723/23-. >F 23.03.2023 7.; 

- &5E=<G5E>>5 7444=<5 =4 ?D><76>4EF6> <=65=5D=>-75>457<G5E><E <7OE>4=<= ?> >5N5>FG: 

«�=>7>F>??<6=4O ��% 6 4. �54654<F4 �<6=5<54654<F>>7> E5?LE>65F4 �GDE>>7> D4=>=4 

�GDE>>= >5?4EF< =4 (512+70) >< 46F><>5<?L=>= 4>D>7< �-2 «�DO<». 

�4>47G<>: ��� «&4=45< �?NE». 

�4==O= GG4EF>> <7OE>4=<= D4E?>?>65= ?> 44D5EG: 4. �54654<F4 �<6=5<54654<F>>7> 

E5?LE>65F4 �GDE>>7> D4=>=4 �GDE>>= >5?4EF< =4 (512+70) >< 46F><>5<?L=>= 4>D>7< �-2 

«�DO<». 

$5?L5D ??>M44>< >F=>E<F5?L=> D>6=O= E =55>?LL<< G>?>=><, >F<5F>< ?>65DE=>EF< 

E>EF46?ONF 261,14-263,51 <. 

��� ��� «�������$» 6O?>?=O?> <7OE>4=<O 6 E>>F65FEF6<< E ?<F5=7<5= 

E4<>D57G?<DG5<>= >D74=<74F<< �EE>F<4F<O «%4<>D57G?<DG5<4O >D74=<74F<O =5>><<5DG5E>>5 

?4DF=5DEF6> <=65=5D>6-<7OE>4F5?5= «������&». �4F57>D<O E?>6=>EF< <7OE>4=<=- 1-O. 

��� ��� «�������$» <<55F %6<45F5?LEF6> > 4>?GE>5 > >?D545?5==><G 6<4G <?< 

6<44< D45>F, >>F>DO5 >>47O64NF 6?<O=<5 =4 557>?4E=>EFL >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> 

EFD><F5?LEF64 %$�-70080-03/�-038 >F 19.05.2016 7. 

�>?56O5 D45>FO ?D>6>4<?<EL 6 <4DF5 2023 7. 6 E>EF465 <E?>?=<F5?5=: �?46=O= 75>457<EF 

3 �>6<>>6 ..�., �=65=5D-75>457<EF 3 �D<6EG= �.�. 

�4<5D4?L=O5 D45>FO ?D>6>4<?<EL 6 <4DF5 2023 7., <E?>?=<F5?L: �D<L>>64 �.�. 

%>7?4E=> F5E=<G5E>><G 7444=<N EN5<>4 6O?>?=5=4 6 E<EF5<5 >>>D4<=4F 3 �%�-46.  

%<EF5<4 6OE>F 3 �4?F<=E>4O 1977 7. �5>457<G5E><5 ?G=>FO 5O?< ?>?GG5=O 6 $>ED55EFD5 $>EE<< 

?> �GDE>>= >5?4EF<.  

 

1.2 &5?L 6O?>?=5=<O D45>F: 

&5?LN ?D>6545=<O <7OE>4=<= O6?O5FEO ?>?GG5=<5 <EE>4=OE <4F5D<4?>6 < 44==OE 4?O 

>><??5>E=>7> <7GG5=<O GE?>6<= D4=>=4 D45>F, =5>5E>4<<OE 4?O ?D>5>F<D>64=<O >5N5>F4. 

$57G?LF4FO 75>457<G5E><E D45>F ?>76>?OF >55E?5G<FL F>G=>5 E>>F65FEF6<5 ?D>5>F<DG5<OE 

E>>DG65=<= ?D>5>FG < ?>?GG<FL <EE>4=O5 75>457<G5E><5 44==O5 4?O 44?L=5=L57> 

?D>5>F<D>64=<O. 

�D< ?D><76>4EF65 <=65=5D=OE <7OE>4=<= >D74=<74F<O DG>>6>4EF6>64?4EL 

74>>=>44F5?L=O<< < =>D<4F<6=O<< 4>F4<< $>EE<=E>>= $545D4F<<, EFD><F5?L=O<< =>D<4<< < 

?D46<?4<< %�<� 3.01.03-84, 7>EG44DEF65==O<< EF4=44DF4<< ��%& $ 51794-2001, ��%& 21.301-

2014, E6>44<< ?D46<? %� 11-104-97, %� 47.13330.2016, %� 317.1325800.2017, 4 F4>65 
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�<EF 

654><EF65==O<< <=EFDG>F<O<< < <5F>4<G5E><<< G>474=<O<< ?D<654U==O<< 6 E?<E>5 

?<F5D4FGDO.  

             �O?< ?D><76545=O: 

1.  �>=FD>?L=O5 <7<5D5=<O ?<=<= <564G ?G=>F4<< >?>D=>= 75>457<G5E>>= E5F< 

?D><76>4<?<EL E F>G=>EFLN ?>?<7>=><5FD<< 1 D47D. 

2. �>=FD>?L 74>?44>< D5?5D>6 

 

1.3 �<4O < >5N5<O 6O?>?=5==OE D45>F 
 

77 
?/? 

�4<<5=>64=<5 D45>F 
�4<=. 
<7<5D. 

�5N5<O 
D45>F 

�D<<5G4=<O 

1 �5E?54>64=<5: ?G=>FO ��% ?G=>F 5  

2 $5>>7=>EF<D>6>4 < 74>?44>4 D5?5D>6 ?G=>F 2  

3 &>?>7D4D<G5E>4O ??>M44=4O EN5<>4  74 1,3  
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�<EF 

2. �D4F>4O D<7<>>-75>7D4D<G5E>4O E4D4>F5D<EF<>4 D4=>=4 D45>F 

 

%E5<4 D4E?>?>65=<O GG4EF>>6 D45>F E 7D4=<F4<< <7OE>4=<=  

 

 

'%����/� ������'���/: 

- GG4EF>> <7OE>4=<= 

 

 

2.1 $5?L5D, 75><>DD>?>7<O, 7<4D>7D4D<O. 

�4==O= GG4EF>> <7OE>4=<= D4E?>?>65= ?> 44D5EG: 4. �54654<F4 �<6=5<54654<F>>7> 

E5?LE>65F4 �GDE>>7> D4=>=4 �GDE>>= >5?4EF< =4 (512+70) >< 46F><>5<?L=>= 4>D>7< �-2 

«�DO<». 
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�<EF 

$5?L5D ??>M44>< >F=>E<F5?L=> D>6=O= E =55>?LL<< G>?>=><, >F<5F>< ?>65DE=>EF< 

E>EF46?ONF 261,14-263,51 <. 

�GDE><= D4=>= D4E?>?>65= 6 F5=FD5 >5?4EF<, ?> ?5D<<5FDG 7>D>44 �GDE>4, 7D4=<G<F =4 

E565D5 - E $4F56E><< < �>?>FGE<=E><< D4=>=4<<, =4 6>EF>>5 - E -<7D>6E><< < 

%>?=F56E><< D4=>=4<<, =4 N75 - E �5465=E><<, =4 74?445 E �>FO5DLE><< D4=>=><. 

&5DD<F>D<O D4=>=4 74=<<45F 1,6 FOE. >6. ><, <?< 5,4 % F5DD<F>D<< >5?4EF<. 

�>65DE=>EFL ?D54EF46?O5F 6>76OL5==>5 ??4F> E E<?L=> 6>?=<EFO< D5?L5D><, 

?D5>5?444=<5< E>?>==OE 75<5?L, ?5D5E5>45<OE >6D474<< < 54?>4<<. 

'5D57 F5DD<F>D<N D4=>=4 ?D>E>4OF 6E5 65?57=>4>D>6=O5 < 46F>FD4=E?>DF=O5 

<47<EFD4?<, ?<=<< M?5>FD>?5D544G, FDG5>?D>6>4O, 654GM<5 6 7>D>4 �GDE>, 4 F4>65 

>5N574=4O 46F>4>D>74. 

�> F5DD<F>D<< D4=>=4 ?D>F5>4NF D5><. �4<5>?55 7=4G<F5?L=O5 <7 =<E: %5=<, <<55F 

?D>FO65==>EFL ?> D4=>=G 67 ><, &GE>4DL - 32 ><, < 5 4DG7<E D5>, >5M5= ?D>FO65==>EFLN 

139 ><, 6E5 >=< >F=>EOFEO > 54EE5==G �=5?D4. 

�5>?>7<G5E><= DG=44<5=F �GDE>>= >5?4EF< >5D47GNF 4D56=<5 4>>5<5D<=E><5 

<5F4<>DD<G5E><5 ?>D>4O �>D>=56E>>= 4=F5>?<7O (7D4=<F>-7=5=EO, >D<EF4??<G5E><5 

E?4=FO, 65?57<EFO5 >64DF<FO), =4 >>F>DOE 74?574NF D47?<G=O5 ?> E>EF46G < <>M=>EF< 

??4EFO >E44>G=OE ?>D>4 ?>E?54GNM<E 75>?>7<G5E><E ?5D<>4>6. �5M55 ?445=<5 

?>65DE=>EF< <5F4<>DD<G5E><E ?>D>4 < ?>>DO64NM<E <E >E44>G=OE >F?>65=<= - N6=>5 < 

74?44=>5. 

�?G5<=O 74?574=<O 4>>5<5D<=E><E ?>D>4: 6 D4=>=5 E. �<E4=?>6>< - 30-150 <, G 7. 

�GDE>4 - >>>?> 140 <, =4 >EF4?L=OE GG4EF>4E >5?4EF< 7?G5<=4 G65?<G<645FEO 4> 400 < < 

5>?55. �56>=E><5 >F?>65=<O (<765EF=O><, 7?<=O, ?5E>< < ?5EG4=<><), ?>>DO64NM<5 

<5F4<>DD<G5E><= DG=44<5=F, D4E?>?474NFEO 7=4G<F5?L=> =<65 GD>6=O E>6D5<5==OE D5>, < 

=4 4=56=GN ?>65DE=>EFL 6 ?D545?4E >5?4EF< >=< 6OE>4OF F>?L>> ?> 4>?<=4< D5> �L5=< < 

�?O<4. 

�4 456>=E><E ?>D>44E ?564F NDE><5 >F?>65=<O, ?D54>EF46?5==O5, 7?46=O< >5D47><, 

E<7O<< < F5<=>-E5DO<< ?5E>4<< < 7?<=4<<, E>45D64M<<< D>ED>D<F=GN 74?L>G < E<45D<FO. 

�4 E565D5 >5?4EF< =4??4EF>64=<O NDE>>7> 6>7D4EF4 6E>DO64NFEO D5>4<<: &<<><, �L5=LN, 

�?O<>< < %64?>=. �5EF4<< <564G 456>=E><<< < NDE><<< >F?>65=<O<< 74?574NF 

7?<=<EF>-?5EG4=O5 ?>D>4O >4<5==>G7>?L=>= E<EF5<O. �>65DE NDE><E ?5E>>6 < 7?<= 

D4E?>?474NFEO >F?>65=<O <5?>6>= E<EF5<O, >>F>DO5 6 ?D545?4E >5?4EF< ?D54EF46?5=O >4> 

>E44>4<< =<6=5<5?>6>7> >F45?4 (7?<= < ?5E>>6 =5>><4?F4, 4?L5E><E ?5E>>6), F4> < 

65DE=5<5?>6>7> - E5=><4=E><5 ?5E><, <5? < <5D75?< FGD>=E>>7>, E4=F>=E>>7> < E5=>=E>>7> 

ODGE>6. �>D>4O <5?>6>= E<EF5<O G4EF> >5=464NFEO ?> E>?>=4< D5G=OE 4>?<= < 54?>>, 

>5D47GO 6<6>?<E=O5 "55?>7>DLO". �5?>6O5 >F?>65=<O 6 ?D545?4E >5?4EF< >5D47GNF 
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$>D<4F �4 �>?<D>64?: 

 

 
�<EF 

5>?LLGN G4EFL >E44>G=>7> ?>>D>64, ?D<G5< <E <>M=>EFL, G65?<G<64OEL E E565D4-E565D4-

6>EF>>4 =4 N7>-N7>-74?44, G N6=OE < 74?44=OE 7D4=<F 4>EF<745F 200-250 <. 

&D5F<G=O5 >E44>< 74?>?=ONF, G4M5 6E57> 6 6<45 ?5D5<564NM<EEO E?>56 

?5EFD>F65F=OE ?5E>>6 < 7?<=, >F45?L=O5 <564GD5G=O5 < <5654?>G=O5 6EE>?<?5=<O. �E 

<>M=>EFL >>?55?5FEO >F 2-5 4> 40-50 <. �>D5==O5 >E44>G=O5 ?>D>4O ?>>DOFO 4>6>?L=> 

<>M=O< G5E?>< ?5EE>6<4=OE M?N6<4?L=OE EG7?<=>>6 < 7?<= G5F65DF<G=>7> <?< 

4=FD>?>75=>6>7> 6>7D4EF4. �=<M4 D5G=OE 4>?<= < 54?>> 74?>?=5=O E>6D5<5==O<< 

4??N6<4?L=O<< >F?>65=<O<<, E>45D64M<<< F>DD. 

�> 6D5<O G5F65DF<G=>7> >?545=5=<O =4 F5DD<F>D<< �GDE>>= >5?4EF< 5O?< 74E64G5=O 

?54=<>>< ?<LL 5U 74?44=4O G4EFL (> 74?44G >F EF. �>D5=56>) < E4<O= >D4==<= GG4EF>> 

>5?4EF< (6>EF>G=55 D5>< �?O<). �EF4?L=4O G4EFL F5DD<F>D<< ?D54EF46?O?4 ?<L5==O= 

?>>D>6=>7> ?L44 ?>?G>EFD>6 <564G �=5?D>6E><< < �>=E><< ?54=<>>6O<< O7O>4<<. 

� =5?>ED54EF65==>= 5?<7>EF< >F GG4EF>4 <7OE>4=<= D4E?>?474NFEO ?<EF65==O5 

45D56LO, D4EF<F5?L=>EFL, 5?<7>4O > E<=4=FD>?=>=. 

 

�?<<4F. 

%>7?4E=> >?<<4F<G5E>><G D4=>=<D>64=<N F5DD<F>D<< $$ GG4EF>> <7OE>4=<= 

>F=>E<FEO: 

- > EFD><F5?L=>->?<<4F<G5E>><G ?>4D4=>=G II� (%� 131.13330.2020 %FD><F5?L=4O 

>?<<4F>?>7<O. �>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O %�<� 23-01-99*. �D<?>65=<5 � D<E. �1); 

            �<65 ?D<6>4OFEO D57G?LF4FO <=>7>?5F=<E <5F5>D>?>7<G5E><E =45?N45=<= (EF4=F<O 

«�GDE>». 

 1. %D54=OO <5EOG=4O   < 7>4>64O F5<?5D4FGD4 6>74GE4 %0. 

<5EOF I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 74 

7>4 

t -8,6 -8,4 -3,4 5,8 13,7 17,4 19,3 18,2 12,6 5,6 -0,9 -6,2 5,4 

        

            2. �5E>?NF=O= <<=<<G< F5<?5D4FGDO 6>74GE4 %0.                   

<5EOF I II  III IV V VI VII VIII IX X XI XII 74 

7>4 

t -34 -35 -33 -16 -6 0 6 4 -4 -17 -30 -38 -38 

 

3.�5E>?NF=O= <4>E<<G< F5<?5D4FGDO 6>74GE4 %0. 

<5EOF I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 74 

7>4 

t 5 5 16 26 33 37 36 37 34 26 18 8 37 

 

11



                                           

 
�7<. 

 
�>?.GG 

 

7 4>>. 

 

�>4?. 

 
�4F4 

12723/23-Þ-ÈÃÄÈ-Ò× 
�<EF 

 8 
 

 

�
=
6
. 
7

 ?
>
4
?
. 

 

�
>
4
?
. 
<
 4

4
F
4
 

 �
7
4
<
. 
<
=
6
. 
7
 

$>D<4F �4 �>?<D>64?: 

 

 
�<EF 

4. �4FO ?5D5E>44 ED54=5EGF>G=>= F5<?5D4FGDO 6>74GE4 G5D57 

0 +5 +10 

27.III 13.IV 29.IV 

11.XI 18.X 17.IX 

 

5. '<E?> 4=5= 6 7>4G E F5<?5D4FGD>= 6>74GE4 00 3 228 4=5= < =<65 00 3 1374=5=. 

 

 6. %D54=OO <5EOG=4O < 7>4>64O E>>D>EFL 65FD4   </E5>. 

<5EOF I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 74 

7>4 

</E5> 4,8 5,2 5,0 4,6 4,2 3,8 3,5 3,4 3,9 4,5 4,8 5,2 4,5 

                                                              

          7. �D5>5?444NM55 =4?D46?5=<5 65FD4 6 ?5F=<= ?5D<>4 3 74?44=>5.  �D5>5?444NM55 

=4?D46?5=<5 65FD4 6 7<<=<= ?5D<>4 3 N7>-6>EF>G=>5. �4>E<<4?L=4O E>>D>EFL 65FD4 <>65F 

4>EF<74FL 1 D47 6 7>4 22</E, 1 D47 6 10 ?5F - 28</E, 1 D47 6 20 ?5F 3 30</E.  

                 %>7?4E=> %� 20.13330.20117 «�47DG7>< < 6>745=EF6<5», ?> 446?5=<N 65FD4 <7GG45<4O 

F5DD<F>D<O >F=>E<FEO >> II-><G 65FD>6><G D4=>=G. �>D<4F<6=>5 7=4G5=<5 65FD>6>7> 446?5=<O D46=> 

W>= 0,23 >�4 <?< 23 >7E/<2 < W>= 0,30 >�4 <?< 30 >7E/<2, E>>F65FEF65==>.  

 

          8. �>?<G5EF6> 4F<>ED5D=OE >E44>>6 ?> <5EOF4< < 74 7>4, <<. 

<5EOF I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 74 

7>4 

<< 44 35 38 42 56 72 78 61 42 48 51 51 615 

 

9.  '<E?> 4=5= E >E44>4<< 5>?55 0,1<< < 5>?55 5,0<< 

<5EOF I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 74 7>4 

0,1 18,9 15,4 14,8 12,8 12,5 12,8 13,6 13,0 10,9 12,9 15,9 18,6 172,1 

5,0 2,1 2,0 2,0 2,6 3,5 4,0 7,8 4,1 2,6 2,9 2,9 2,7 39,2 

 

10. �>6F>DO5<>EFL 6O?445=<O 7D444 3 2,1 4=O 6 7>4G. 

11. %D54=OO 44F4 D47DGL5=<O E=56=>7> ?>>D>64 3 30 <4DF4, ?>O6?5=<5 E=56=>7> ?>>D>64 

9 =>O5DO. 

 12. '<E?> 4=5= 6 7>4G E GEF>=G<6O< E=56=O< ?>>D>6>< - 112 4=5=. 

13. %D54=OO <7 =4<5>?LL<E 45>44=OE 6OE>F E=56=>7> ?>>D>64 74 7<<G 3 42E<. 

           14. $4EG5F=4O 6OE>F4 E=56=>7> ?>>D>64, <<5NM4O 65D>OF=>EFL 5% (1 D47 6 20 ?5F) 3 77E<.  

$4=>= ?> D4EG5F=><G 7=4G5=<N 65E4 E=57>6>7> ?>>D>64 3 III (C� 20.13330-2016 �47DG7>< 

< 6>745=EF6<O. �D<?>65=<5 � >4DF4 1); 
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$>D<4F �4 �>?<D>64?: 

�<EF 

15.%D54=5<5EOG=4O < 7>4>64O >F=>E<F5?L=4O 6?46=>EFL 6>74GE4, % 

<5EOF I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 74 

7>4 

% 86 84 83 74 64 65 70 73 75 81 86 87 77 

16. '<E?> 4=5= 6 7>4G E <5F5?O<<:

<5EOF I II III IV X XI XII 74 

7>4 

%D54=. 7 7 6 0,7 0,4 3 5 29 

�4<5. 13 15 13 2 2 11 16 42 

17. '<E?> 4=5= E FG<4=><

<5EOF I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 74 

7>4 

ED54=55 12 9 10 5 2 0,2 1 2 3 6 12 15 78 

=4<5>?. 20 19 19 12 5 4 3 9 7 13 20 27 109 

18. '<E?> 4=5= E 7>?>?54>< 3 34 4=O.

19. '<E?> 4=5= E >FF5?5?O<< 3 273 4=O.

20. �>D<4F<6=4O 7?G5<=4 ?D><5D74=<O 3 4?O ?5E>>6-1,47<.

21. $4=>= ?> F>?M<=5 EF5=>< 7>?>?544 - >F=>E<FEO > D4=>=G II (%� 20.13330-2016

�47DG7>< < 6>745=EF6<O. �D<?>65=<5 �);  

22. %5=E<<G=>EFL <EE?54G5<>= F5DD<F>D<< �GDE>>= >5?4EF< E>7?4E=> %� 14.13330-2018

E>EF46?O5F: «�» 5 54??>6 ?> F5DD<F>D<< �GDE>>= >5?4EF<. 

�?>M44>4 ?D>5>F<DG5<>7> EFD><F5?LEF64 E>7?4E=> >4DF5 «�» E4D4>F5D<7G5FEO >4> 

E5=E<<G5E>< =5>?4E=4O. 

3. %6545=<O > <5F>4<>5 < F5E=>?>7<< 6O?>?=5==OE D45>F

&>?>7D4D>-75>457<G5E><5   D45>FO    ?D>6>4<?<EL    6 марте 2023 7.,   ?D<   E>D>L5= 

6<4<<>EF<, G4>6?5F6>D<F5?L=OE ?>7>4=OE GE?>6<OE < >FEGFEF6<< >E44>>6. �D><76>4EF6> 

?>?56OE D45>F >55E?5G<64?>EL    E?54GNM<<<    75>457<G5E><<<    ?D<5>D4<<    < 

<=EFDG<5=F4<<, >>F>DO5 5O?< ?D>65D5=O < >FNNEF<D>64=O: G5FOD5 GNSS ?D<5<=<>4 $474+ 

<>4. $474+ 6 >><??5>F5 E 4=F5==>= =4 ?D464E 4D5=4O �� "$&�' ?> �GDE>>= >5?4EF<" =4 

>E=>64=<< 4>7>6>D4 7200 >F 30.05.2022 7. 

�?O >?D545?5=<O 6OE>F ?D>6<E4 ?D>6>4>6 <E?>?L7>64?EO F4E5><5FD M?5>FD>==O= CX-102. 

�5M4O ??>M44L 74E=OF>7> GG4EF>4 E>EF46?O5F 1,3 74. &>?>7D4D<G5E><5 ??4=O <4ELF454 

1:500 E>EF46?5=O =4 ?<EF4E D>D<4F4 �3, E??>L=O5 7>D<7>=F4?< ?D>6545=O G5D57 0,5 <. 
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$>D<4F �4 �>?<D>64?: 

 

 
�<EF 

�4F5<4F<G5E>4O >5D45>F>4 D57G?LF4F>6 75>457<G5E><E <7<5D5=<= ?D>6545=4 E 

<E?>?L7>64=<5< >><?LNF5D=OE F5E=>?>7<= < E?5F<4?L=OE ?D>7D4<< 6 <5EF=>= E<EF5<5 

>>>D4<=4F  �%�-46 < �4?F<=E>>= E<EF5<5 6OE>F 19777. �> D57G?LF4F4< F4E5><5FD<G5E>>=   

EN5<>< E>EF46?5= F>?>7D4D<G5E><= ??4= <4ELF454 1:500. 

�5D45>F>4 < E>EF46?5=<5 F>?>7D4D<G5E>>7> ??4=4 ?> D57G?LF4F4< F4E5><5FD<G5E>>= 

EN5<>< ?D>6545=4 E <E?>?L7>64=<5< E?5F<4?L=OE ?D>7D4<< Digitals. 

$4>F<G5E><5 <4>E<<4?L=O5 7=4G5=<O %�� ?D< ?D><76>4EF65 D45>F E>EF46<?<: 

- >?D545?5=<5 ??4=>6>7> ?>?>65=<O ?D54<5F>6 < >>=FGD>6 <5EF=>EF< E G5F><<<, ?57>> 

D4E?>7=4645<O<< >G5DF4=<O<< 3 %�� 0,05 <; 

- >?D545?5=<5 ??4=>6>7> ?>?>65=<O F>G5> ?>475<=OE >><<G=<>4F<= < E>>DG65=<= 3%�� 

0,05 <; 

 

3.1. �>47>F>6<F5?L=O5 D45>FO ?> 6O?>?=5=<N <=65=5D=>-75>457<G5E><E <7OE>4=<= 

�?4=>6>-6OE>F=>5 >5>E=>64=<5 =5 ?D>6>4<?>EL. &>?>7D4D<G5E>4O EN5<>4 ?D><76>4<?4EL 

>F ?G=>F>6 FD<4=7G?OF<< 7>EG44DEF65==>= 75>457<G5E>>= E5F< �>74D4G56> ?<D. 2 >?. < �GE>65F, 

?<D. 3 >?. E>7?4E=> ?G=>FG 7.1.3. ����� (��&�)-02-262-02 G5FODL<O 46GEG4EF>F=O<< GPS 

?D<U<=<>4<< $474+ <>4. $474+.  

$5>>7=>EF<D>6>G=O5 <7OE>4=<O 6O?>?=5=O E F5?LN >5E?54>64=<O <EE>4=OE ?G=>F>6. 

�4=45=O ?OFL ?G=>F>6 7>EG44DEF65==>= 75>457<G5E>>= E5F<, F5=FDO ?G=>F>6 6 E>D>L5< 

E>EF>O=<<, =5 =4DGL5=O, ?D<7>4=O 4?O <E?>?L7>64=<O. 

%D54=OO ??>F=>EFL ?G=>F>6 7>EG44DEF65==>= 75>457<G5E>>= 4?O E>744=<O EN5<>G=>7> 

>5>E=>64=<O F>?>7D4D<G5E><E EN5<>> E>EF46?O5F 7 ?G=>F>6 =4 >6.><. 

$45>FO ?> >?D545?5=<N >>>D4<=4F (X, Y, �) 74>D5??5==OE ?G=>F>6 EN5<>G=>= E5F< E 

?D<<5=5=<5< E?GF=<>>6>= 75>457<G5E>>= 4??4D4FGDO, E>EF>O?< <7 E?54GNM<E MF4?>6: 

1) �5D6O= MF4?. �?D545?5=<5 >L<5>> 674<<=>7> ?>?>65=<O <EE>4=OE ?G=>F>6 

7>EG44DEF65==>= 75>457<G5E>>= E5F< (��%). 

�4 6O5D4==OE ?>E?5 D5>>7=>EF<D>6>< ?G=>F4E 7>EG44DEF65==>= 75>457<G5E>>= E5F< (��%) 

>EGM5EF6?5=O =45?N45=<O 6 EF4F<G5E>>< D56<<5. �D< <E?>?L7>64=<< EF4F<G5E>>7> D56<<4 

=45?N45=<= E?GF=<>>64O 75>457<G5E>4O 4??4D4FGD4 D47<5M4?4EL  >4> <<=<<G<  =4 46GE 

?G=>F4E 7>EG44DEF65==>= 75>457<G5E>>= E5F< (��%). �D< MF>< ?D><EE>4<?> =4>>??5=<5 < 

74?<EL 44==OE 6> 6=GFD5==NN ?4<OFL ?D<5<=<>4. �5D<>4 =45?N45=<= E>EF46?O? =5 <5=55 1 

G4E4. ,F4F<6 GEF4=46?<64?EO =44 ?G=>F>< ��%, 6OEF46?O?EO E ?><>MLN >?F<G5E>>7> F5=FD<D4 

F>G=> =44 <4D>>= ?G=>F4 ��% E F>G=>EFLN 4> 3 <<. �4F5< =4 FD575D GEF4=46?<64?EO ?D<U<=<>. 

�OE>F4 ?D<U<=<>4 >?D545?O?4EL E ?><>MLN <5F4??<G5E>>= <7<5D<F5?L=>= DG?5F>< >F <4D>< 

?G=>F4 ��% 4> 6OE>F=>= <5F>< =4 ?D<U<=<>5. 

%F4F<G5E><= D56<< EN5<>< <E?>?L7G5FEO, >4> ?D46<?>, 4?O 4?<==OE 547>6OE ?<=<=. 

�D5<O >5E5D64F<< >?D545?O5FEO 4?<=>= ?<=<<, 75><5FD<< E>76574<O E?GF=<>>6 < 
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$>D<4F �4 �>?<D>64?: 

 

 
�<EF 

4F<>ED5D=O<< GE?>6<O<<. &>G=>EFL >?D545?5=<O 547>6OE ?<=<= 6 D56<<4E EF4F<G5E>>= 

EN5<>< ?D4>F<G5E>< E>6?4445F < E>EF46?O5F 4?O GNSS ?D<5<=<>>6 EFT �� 3 << + 1 << =4 1 >< 

4?<=O 65>F>D4. 

�>E?5 6O?>?=5=<O =45?N45=<= =4 6E5E ?G=>F4E 7>EG44DEF65==>= 75>457<G5E>>= E5F< 

(��%), ?D<=OFOE 74 <EE>4=O5, ?D><76545=> M>E?>DF<D>64=<5 44==OE <7 6=GFD5==5= ?4<OF< 

>>=FD>??5D>6 E?GF=<>>6OE ?D<5<=<>>6 6 ?5DE>=4?L=O= >><?LNF5D 4?O >5D45>F>< ?>?GG5==OE 

<7<5D5=<= 6 ?D>7D4<<5 GNSS Solutions, >>F>D4O 46F><4F<G5E>< ?D><76>4<F >F5=>G F>G=>EF< 

?>?GG5==OE ?<=<=. � D57G?LF4F5 >5D45>F>< 44==OE >?D545?5=>, GF> >L<5>4 674<<=>7> 

?>?>65=<O <EE>4=OE ?G=>F>6 7>EG44DEF65==>= 75>457<G5E>>= E5F< (��%) =4E>4<FEO 6 ?D545?4E 

min 0.001 6 ??4=5, min 0.001 ?> 6OE>F5, max 0.002 6 ??4=5, max 0.002 ?> 6OE>F5, GF> ?>76>?O5F 

<E?>?L7>64FL <E 6 >4G5EF65 <EE>4=>= >E=>6O. 

(min ??4==1<<) 

(min 6OE>F4=2<<)  

(max ??4= =1<<) 

(max 6OE>F4=2<<) 

2) �F>D>= MF4?. �?D545?5=<5 ??4=>6>-6OE>F=>7> ?>?>65=<O ?G=>F>6 EN5<>G=>= E5F< >F 

<EE>4=OE ?G=>F>6 7>EG44DEF65==>= 75>457<G5E>>= E5F< (��%). 

�?D545?5=<5 ??4=>6>-6OE>F=>7> ?>?>65=<O ?G=>F>6 EN5<>G=>= E5F< >F <EE>4=OE ?G=>F>6 

7>EG44DEF65==>= 75>457<G5E>>= E5F< (��%) 6O?>?=5=O 6 EF4F<G5E>>< D56<<5. �D< MF>< 

E?GF=<>>6O5 ?D<5<=<>< GEF4=46?<64NFEO =4 FD5E ?G=>F4E ��% < =4 >4=>< ?G=>F5 E>744645<>= 

??4=>6>-6OE>F=>= EN5<>G=>= E5F<. �4=>6D5<5==> GEF4=46?<645FEO 4> G5FOD5E ?D<5<=<>>6.  

,F4F<6 GEF4=46?<64?EO =44 D5?5D><, 6OEF46?O?EO E ?><>MLN >?F<G5E>>7> F5=FD<D4 F>G=> 

=44 <4D>>= D5?5D4 E F>G=>EFLN 4> 3 <<. �4F5< =4 FD575D GEF4=46?<64?EO ?D<U<=<>. �OE>F4 

?D<U<=<>4 >?D545?O?4EL E ?><>MLN <5F4??<G5E>>= <7<5D<F5?L=>= DG?5F>< >F <4D>< D5?5D4 4> 

6OE>F=>= <5F>< =4 ?D<U<=<>5. 

�>E?5 6O?>?=5=<O =45?N45=<= =4 6E5E ?G=>F4E ?D><76545=> M>E?>DF<D>64=<5 44==OE <7 

6=GFD5==5= ?4<OF< >>=FD>??5D>6 E?GF=<>>6OE ?D<5<=<>>6 6 ?5DE>=4?L=O= >><?LNF5D 4?O 

>5D45>F>< ?>?GG5==OE <7<5D5=<= 6 ?D>7D4<<5 GNSS Solutions. 

3)   &D5F<= MF4?. 'D46=<64=<5 >>>D4<=4F < 6OE>FO. 

�>E?5 7465DL5=<O 6F>D>7> MF4?4 6EO =4>>??5==4O <=D>D<4F<O <<?>DF<DG5FEO 6 

?D>7D4<<G «GNSS Solutions», ?>ED54EF6>< >>F>D>= ?D><EE>4<F >>>=G4F5?L=4O >5D45>F>4 

>>>D4<=4F < 6OE>F ?G=>F>6 E>744645<>= ??4=>6>-6OE>F=>= EN5<>G=>= E5F<. �D>7D4<<4 

?>76>?O5F ?5D5EG<F4FL >>>D4<=4FO, ?>?GG5==O5 ?D< ?><>M< GNSS-?D<5<=<>>6 <7 <<D>6>= 

E<EF5<O >>>D4<=4F (WGS-84) 6 �%�-46. �4 44==>< MF4?5 ?D><EE>4<F GD46=<64=<5 

E>744645<>= EN5<>G=>= E5F< E <EE>4=>= >?>D=>-<5656>= E5FLN (��%), >EGM5EF6?O5FEO 4=4?<7 

6?<O=<O >F45?L=OE <7<5D5=<= =4 >5MGN E4D4>F5D<EF<>G E5F<. 
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$>D<4F �4 �>?<D>64?: 

 

 
�<EF 

� D57G?LF4F5 GD46=<64=<O 5O?< ?>?GG5=O 654><>EF< >F5=>< F>G=>EF< ?G=>F>6 

EN5<>G=>7> >5>E=>64=<O < >4F4?>7 >>>D4<=4F < 6OE>F, 654><>EFL GD46=<64=<O E?GF=<>>6OE 

=45?N45=<=. 

�G=>FO ENU<>G=>7> >5>E=>64=<O 74>D5??O?<EL <5F4??<G5E><<< LFODO<<, 

7455F>=<D>64=O. 

&>?>7D4D<G5E>4O EN5<>4 6O?>?=5=4 GPS ?D<5<=<>4<< 6 RTK-D56<<5 6 <4ELF455 1:1000 

E E5G5=<5< D5?L5D4 G5D57 0.5< E ?G=>F>6 7>EG44DEF65==>= 75>457<G5E>>= E5F<. �45?N45=<O ?D< 

>?D545?5=<< >>>D4<=4F < 6OE>F EN5<>G=OE F>G5> 6O?>?=O?<EL E E>5?N45=<5< E?54GNM<E 

GE?>6<=: 

-4<E>D5F=>EFL 74?<E< <7<5D5=<= -1E5>; 

-?5D<>4 =45?N45=<= =4 F>G>5 -15E5>; 

-<4E>4 6>76OL5=<O -15°; 

->>?<G5EF6> >4=>6D5<5==>7> =45?N445<OE E?GF=<>>6 =5 <5=55 6; -??4=>64O >L<5>4 ?> 

6=GFD5==5= EE>4<<>EF< -15<<; -6OE>F=4O >L<5>4 ?> 6=GFD5==5= EE>4<<>EF< -10<<; ->L<5>4 

F5=FD<D>64=<O 4=F5==O - ±1<<; ->L<5>4 6OE>FO 4=F5==O - ±1<< 

�?D545?5=<5 >>>D4<=4F < 6OE>F ?<>5F>6 557 ?D>E>645=<O «<=<F<4?<74F<<» =5 

4>?GE>4?>EL. �D< ?D><76>4EF65 EN5<>< =4 >464>< GG4EF>5, ?D<5< >EGM5EF6?O5<O= 547>6>= 

EF4=F<5= 6O?>?=O?EO 6 F5G5=<< 6E57> 6D5<5=< ?D><76>4EF64 D45>F ?>46<6=>= EF4=F<5= 

(D>65D><) =4 MF>< GG4EF>5 (E>7?4E=> ?.7.4.5.). �D< <E?>?L7>64=<< ><=5<4F<G5E>>7> <5F>44 6 

D56<<5 RTK <E?>?L7>64?<EL 464 E?GF=<>>6OE 75>457<G5E><E ?D<5<=<>4, >4<= <7 >>F>DOE 

O6?O5FEO 547>6>= EF4=F<5=, 6F>D>= - ?>46<6=>= EF4=F<5= (D>65D). �47>64O EF4=F<O 

GEF4=46?<645FEO =44 <EE>4=O< ?G=>F>< ��%, >EGM5EF6?O5FEO E5>D  44==OE  E>   E?GF=<>>6  

=46<74F<>==OE  E<EF5<  GPS.   �  ?D>F5EE5 =45?N45=<O =4 547>6>= EF4=F<< E?GF=<>>6O< 

75>457<G5E><< ?D<5<=<>>< D>D<<D>64?<EL ?>?D46>< E <E?>?L7>64=<5< <765EF=OE >>>D4<=4F < 

6OE>F ?G=>F>6 ��% 6OG<E?5==OE =4 >464GN M?>EG, >>>D4<=4F < 6OE>F MF>7> 65 ?G=>F4 ?> 

44==O< E?GF=<>>6OE <7<5D5=<=. % ?><>MLN '��-<>45<4 >EGM5EF6?O?4EL D44<>?5D544G4 

>>DD5>F<DGNM<E ?>?D46>> 6 D>D<4F5 RTCM 3.0 =4 ?>46<6=>= E?GF=<>>6>= ?D<5<=<> (D>65D) 

E> 6EFD>5==O< '��-<>45<><, =4EFD>5==O< =4 >4<= < F>F 65 >4=4?, GF> < <>45< 547>6>= 

EF4=F<<. $>65D, ?D54EF46?ONM<= E>5>= ?>46<6=>= GPS-?D<5<=<>, GEF4=>6?5==O= =4 

75>457<G5E>>= 65L>5, >5D454FO64O E6>< E>5EF65==O5 E?GF=<>>6O5 <7<5D5=<O E GG5F>< 

?>?D46>>, ?D<=OFOE >F 547>6>= EF4=F<<, =4 7444==GN M?>EG >?D545?O5F E 6OE>>>= F>G=>EFLN 

E6>5 <5EF>?>?>65=<5 >F=>E<F5?L=> 547>6>= EF4=F<< =4 MFG M?>EG. 

�5D45>F>4 < E>EF46?5=<5 F>?>7D4D<G5E>>7> ??4=4 ?> D57G?LF4F4< EN5<>< ?D>6545=4 E 

<E?>?L7>64=<5< E?5F<4?L=OE ?D>7D4<< Digitals. 

�>475<=O5 >><<G=<>4F<<, =5 <<5NM<E 6OE>4O =4 ?>65DE=>EFL 5O?< 6OO6?5=O < 

4>E=OFO ?>E?5 E>7?4E>64=<O E M>E??G4F<DGNM<<< >D74=<74F<O<<. 

16



                                           

 
�7<. 

 
�>?.GG 

 

7 4>>. 

 

�>4?. 

 
�4F4 

12723/23-Þ-ÈÃÄÈ-Ò× 
�<EF 

 13 
 

 

�
=
6
. 
7

 ?
>
4
?
. 

 

�
>
4
?
. 
<
 4

4
F
4
 

 �
7
4
<
. 
<
=
6
. 
7
 

$>D<4F �4 �>?<D>64?: 

 

 
�<EF 

&D4EE<D>64=<5 ?>475<=OE >><<G=<>4F<= ?D><76>4<?<EL E<?4<< < >5>DG4>64=<5< 

M>E??G4F<DGNM<E >D74=<74F<=. 

'D46=<64=<O < >F5=>< F>G=>EF< E?GF=<>>6OE =45?N45=<= ?D><76>4<?<EL E ?><>MLN 

?D>7D4<<=>7> ?D>4G>F4 GNSS Solutions. 

&>?>7D4D<G5E>4O EN5<>4 >><<G=<>4F<= ?D><76>4<?4EL E GG5F>< FD55>64=<= %� 

47.13330.2016. < %� 11-104-97 '4EFL �. �?O ?><E>4 < >?D545?5=<O ?>?>65=<O < 7?G5<= 

74?574=<O ?>475<=OE >><<G=<>4F<= <E?>?L7>64?<EL FD4EE><E>4F5?< M>E??G4F4F<>==OE 

>D74=<74F<=. �D< >5E?54>64=<< =4475<=OE E>>DG65=<= >?D545?ONFEO E?54GNM<5 <E M?5<5=FO 

< F5E=<G5E><5 E4D4>F5D<EF<><: =47=4G5=<5, G<E?> < =4?DO65=<5 M?5>FD<G5E><E ?D>6>4>6, 

4<4<5FD FDG5. 

�D46<?L=>EFL < ?>?=>F4 =4=5E5=<O ?>475<=OE >><<G=<>4F<= E>7?4E>64=4 E 

>D74=<74F<O<<, M>E??G4F<DGNM<<< 44==O5 >><<G=<>4F<<. 

 

�E=>6=O5 F5E=<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< ?D<5<=<>>6 $474+: 

%D54=OO >644D4F<G5E>4O ?>7D5L=>EFL <7<5D5=<= ?D<D4M5=<= >>>D4<=4F 6 D56<<4E: 

÷ &>G=>EFL >?D545?5=<O >>>D4<=4F (%��); 

÷ >>4>6O= DGPS D56<< (D54?L=>5 6D5<O) ??4=: ±25<< + 1 ppm 6OE>F4: ±50<< + 1 ppm; 

÷ RTK EN5<>4 (D54?L=>5 6D5<O, 6D5<O <=<F<4?<74F<< <5=55 15 c): ??4=: ± 10 << + 1 ppm 

6OE>F4: ± 20 << + 1 ppm; 

÷ %F4F<G5E>4O EN5<>4 E ?>EF->5D45>F>>=: ??4=: ± 2.5<< + 1 ppm 6OE>F4: ± 5 << + 1 ppm. 

�>=D<7GD4F<O ?D<5<=<>>6 $474+ <>4. $474+: 

÷ %F5?5=L 74M<FO >F ?O?< < 6?47< IP67; 

÷ 6EFD>5==O= GSM/GPRS <>45< (4 G4E4 =5?D5DO6=>= D45>FO >F >4=>= 54F4D5<); 

÷ 6EFD>5==O= '�� ?D<5<=<> (410-430 <?< 430-450 <?< 450-470 ��F, 4,8 G4E4 D45>FO >F 

>4=>= 54F4D5<); 

÷ 6>7<>6=>EFL D45>FO 6 RTK >4> >F >F45?L=OE CORS EF4=F<=, F4> < >F <E E5F5= (6>?NG4O 

VRS D56<<); 

÷ 6OE>4/6E>4 E>>5M5=<= 6 D>D<4F4E CMR, RTCM 2.3, RTCM 3; 

÷ 6OE>4 E>>5M5=<= 6 D>D<4F5 NMEA 0183. 

%N5<>4 E ?D<<5=5=<5< South Galaxy G1 < $474+ <>4. $474+ 5O?4 ?D><76545=4 E>7?4E=> 

?D<=OF>= EE5<5 ?D><76>4EF64 D45>F 4?O 44==>7> F<?4 ?D<5<=<>>6, F.5. GEF4=>6>4 547>6>7> 

?D<5<=<>4 =4 <EE>4=>< ?G=>F5 E5F< ��%, EN5<>4 4DG7<E ?G=>F>6 ��% < >E=>6=OE 

74>D5??5==OE D5?5D>6. %?>E>5 ?D54?>?4745F, GF> <7<5D5=<O 6O?>?=ONFEO >4=>6D5<5==> <564G 

46G<O < 5>?55 =5?>46<6=O<< ?D<5<=<>4<< ?D>4>?6<F5?L=O= ?5D<>4 6D5<5=< (6E5 ?<=<< E5F< 

>?D545?ONFEO =5746<E<<> 4DG7 >F 4DG74, 6>?NG4O ?<=<<, >?<D4NM<5EO =4 ?G=>FO ��%. �4 
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�<EF 

6D5<O <7<5D5=<= <7<5=O5FEO 75><5FD<G5E>>5 D4E?>?>65=<5 E?GF=<>>6, >>F>D>5 <7D45F 

7=4G<F5?L=GN D>?L 6 D<>E<D>64=<< =5>4=>7=4G=>EF<. �>?LL>= >5N5< <7<5D5=<= ?>76>?O5F 

74D<>E<D>64FL ?D>?GE>< F<>?>6 < ?D46<?L=> <E E<>45?<D>64FL. 

$45>F4 =4 EF4=F<< =4G<=4?4EL E GEF4=>6>< 4=F5==O. ,F4F<6, =4 >>F>D>< GEF4=46?<64?4EL 

4=F5==4, =4456=> 74>D5??O?EO 4?O >55E?5G5=<O =5<7<5==>EF< 6OE>FO 4=F5==O 6> 6D5<O 

<7<5D5=<=. &5=FD<D>64=<5 < =<65?<D>64=<5 4=F5==O 6O?>?=O?>EL >?F<G5E><< F5=FD<D>< E 

F>G=>EFLN 1 <<. �=F5==4 >D<5=F<D>64?4EL =4 E565D ?> >D<5=F<D=O< EFD5?>4< (<5F>4<). 

�E5 GPS/GLONASS-<7<5D5=<O >F=>EOFEO > D47>6><G F5=FDG 4=F5==O. �L<5>4 <7<5D5=<O 

6OE>FO 4=F5==O 6?<O5F =4 F>G=>EFL >?D545?5=<O 6E5E FD5E >>>D4<=4F ?G=>F4. �OE>F4 

<7<5DO?4EL DG?5F>>= < E?5F<4?L=O< GEFD>=EF6>< 46464O: 4> < ?>E?5 =45?N45=<=. �E?< 

D47=>EFL 6OE>F 4=F5==O 6 =4G4?5 < 6 >>=F5 E54=E4 ?D56OL4?4 2 <<, F> MF>F E54=E <7 >5D45>F>< 

<E>?NG4?EO, 4 4> 2 << 3 GED54=O?EO. �7<5D5=<O 6O?>?=O?<EL 6 E>>F65FEF6<< E «$G>>6>4EF6>< 

?>?L7>64F5?O» < 74?<EO64?<EL 6 6GD=4?5 GEF4=>6?5==>7> >5D47F4. 

�>?NG5=<5 ?D<5<=<>4, ?D>F54GD4 <7<5D5=<O < 6O>?NG5=<5 ?D<5<=<>4 ?D><76>4<?<EL 6 

E>>F65FEF6<< E «$G>>6>4EF6>< ?>?L7>64F5?O». 

�7<5D5=<O =4G<=4?<EL E>7?4E=> GF65D645==><G D4E?<E4=<N. $47D5L4?>EL 6>?NG5=<5 

?D<5<=<>4 74 5 <<=GF 4> GEF4=>6?5==>7> =4G4?4 <7<5D5=<=. �?>744=<5 =5 4>?GE>4?>EL, F4> >4> 

MF> G<5=LL4?> 6D5<O E>6<5EF=>= D45>FO ?D<5<=<>>6 6 E54=E5 < GEG4L4?> D57G?LF4F. 

�5D54 =4G4?>< <7<5D5=<= ?D>65DO?<EL (GEF4=46?<64?<EL) D45>G<5 GEF4=>6>< ?D<5<=<>4, 

F4><5 >4> <=F5D64? 74?<E<, E>ED4=5=<5 <7<5D5=<= < >5N5< E6>5>4=>= ?4<OF<. �=F5D64? 74?<E< 

5O? >4<=4>>6O< 4?O 6E5E E>6<5EF=> D45>F4NM<E ?D<5<=<>>6 < E>EF46?O? 10 E5>G=4 4?O 

?D<6O7>< ?G=>F>6 ��% > ?G=>F4< ��%. �>E?5 6>?NG5=<O >>=FD>?<D>64?>EL >FE?56<64=<5 

?D<5<=<>>< =5>5E>4<<>7> >>?<G5EF64 E?GF=<>>6 < 6OG<E?5=<5 << E6>57> <5EF>?>?>65=<O. 

�> 6D5<O E54=E4 6 ?D<5<=<>< 66>4<?<EL =4764=<5 ?G=>F4, 6OE>F4 4=F5==O < 4DG74O 

<=D>D<4F<O, 66>4 >>F>D>= ?D54GE<>FD5= «$G>>6>4EF6>< ?>?L7>64F5?O». �4D4??5?L=> 65?<EL 

74?<E< 6 ?>?56>< 6GD=4?5 GEF4=>6?5==>7> >5D47F4. 

� ?D>F5EE5 =45?N45=<= ?D>65DO?4EL D45>F4 ?D<5<=<>>6 >464O5 15 <<=GF. �D>65DO?<EL: 

M?5>FD>?<F4=<5, E5>< 6 ?D<5<5 E?GF=<>>6OE E<7=4?>6, >>?<G5EF6> =45?N445<OE E?GF=<>>6, 

7=4G5=<O DOP. �D< GEG4L5=<< MF<E ?>>474F5?5= G65?<G<64?>EL 6D5<O =45?N45=<=. $57G?LF4FO 

?D>65D>< 74?<EO64?<EL 6 ?>?56>< 6GD=4?5. 

�GD=4?O GPS/GLONASS =45?N45=<= E 4<47D4<<>= 74>DOF>EF< ED4=<FEO 6 4DE<65                  

��� ��� «�������$». 

� 44?L=5=L5< 5O?4 ?D><76545=4 75>457<G5E>>-<4F5<4F<G5E>4O >5D45>F>4 44==OE 

D57G?LF4F>6 EN5<>< 4?O >55E?5G5=<O F>G=>EF< 6 ED545 Digitals. 

18



                                           

 
�7<. 

 
�>?.GG 

 

7 4>>. 

 

�>4?. 

 
�4F4 

12723/23-Þ-ÈÃÄÈ-Ò× 
�<EF 

 15 
 

 

�
=
6
. 
7

 ?
>
4
?
. 

 

�
>
4
?
. 
<
 4

4
F
4
 

 �
7
4
<
. 
<
=
6
. 
7
 

$>D<4F �4 �>?<D>64?: 

 

 
�<EF 

 �D< E>744=<< 75>457<G5E>>= EN5<>G=>= E5F<, <7<5D5=> <75OF>G=>5 >>?<G5EF6> G7?>6OE 

< ?<=5==OE 65?<G<=, GF> ?>76>?<?> ?>6OE<FL F>G=>EFL, 6O?>?=<FL >>=FD>?L < ?D><765EF< 

>F5=>G F>G=>EF< D57G?LF4F>6 <7<5D5=<=. 

�5>5E>4<<O5 < <75OF>G=O5 65?<G<=O E6O74=O <564G E>5>= >?D545?5==O<< 

<4F5<4F<G5E><<< GE?>6<O<<, ?> >>F>DO< 5O?> GEFD4=5=> =56O7>< 74 6E5 GE?>6<O, ?D<EGM<5 

D4EE<4FD<645<>= 74<>=GF>= 75>457<G5E>>= EN5<>G=>= E5F<. �4F5<4F<G5E>4O >5D45>F>4 

D57G?LF4F>6 G7?>6OE < ?<=5==OE 75>457<G5E><E <7<5D5=<= 6O?>?=5=O E <E?>?L7>64=<5< 

>><?LNF5D=OE F5E=>?>7<= < E?5F<4?L=OE ?D>7D4<< Digitals 3 E>744=<5 F<DD>6>= <>45?< 

<5EF=>EF< <=65=5D=>7> =47=4G5=<O, 6O?GE> G5DF564 F>?>7D4D<G5E>>7> ??4=4. 

 

3.5. �4<5D4?L=O5 D45>FO 

� >4<5D4?L=>< MF4?5 5O?< 6O?>?=5=O: 

- >>>=G4F5?L=4O >5D45>F>4 ?>?56OE <4F5D<4?>6 < E>744=<5 F<DD>6>= <>45?< 

<5EF=>EF< (<E?>?L7>64= ?D>7D4<<=O= ?D>4G>F Digitals), =5>5E>4<<>= 4?O 

?D>5>F<D>64=<O < EFD><F5?LEF64 >5N5>F4. 

- E>EF46?5=<5 < ?5D544G4 74>47G<>G F5E=<G5E>>7> >FG5F4 (?>OE=<F5?L=>= 74?<E><) E 

=5>5E>4<<O<< ?D<?>65=<O<< ?> D57G?LF4F4< 6O?>?=5==OE <=65=5D=>-

75>457<G5E><E <7OE>4=<=. 

- �> <<5NM<<EO <4F5D<4?4< 5O? E>EF46?5=: 

- F>?>7D4D<G5E><= ??4=. �4ELF45 1:500. 

 

4.   &�%��'�%��� ���&$��, � �$����� $���& 

4.1. �=GFD5==<= >>=FD>?L 

�=GFD5==<= >>=FD>?L ?>?=>FO, >4G5EF64 < 4>EF>65D=>EF< <4F5D<4?>6 ?>?56OE D45>F, 

E>>F65FEF6<O 6<4>6 < >5N5<>6 6O?>?=O5<OE D45>F FD55>64=<O< F5E=<G5E>>7> 7444=<O 
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=5?>ED54EF65==O< <E?>?=<F5?5< D45>F. �D< MF>< ?D>65DO?>EL E>5?N45=<5 F5E=>?>7<G5E>>= 
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4>>G<5=F>6, ?D54EF46?O5<OE 4?O ?D>6545=<O 7>EG44DEF65==>= 

M>E?5DF<7O ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< < (<?<) D57G?LF4F>6 

<=65=5D=OE <7OE>4=<= < ?D>65D>< 4>EF>65D=>EF< >?D545?5=<O 

E<5F=>= EF><<>EF< EFD><F5?LEF64, D5>>=EFDG>F<<, >4?<F4?L=>7> 

D5<>=F4 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64" 

(�4D57<EFD<D>64=> 6 �<=NEF5 $>EE<< 25.08.2017 N 47947) 

4?O ?D>E>645=<O M>E?5DF<7O 6 M?5>FD>==>< 6<45 (7D4D<G5E><5 

<4F5D<4?O ?D54EF46<FL 6 .dwg, 4?O 65DE<< AutoCAD 2004). 

- �O?<E>G <7 %$�, 4>FG4?L=GN =4 <><5=F ?D<U<4-?5D544G< 

>FGUF=OE <4F5D<4?>6. 

- %<5FG =4 6O?>?=5=<5 <=65=5D=>-75>457<G5E><E <7OE>4=<= 

3 1 M>75<??OD =4 5G<46=>< =>E<F5?5. 
19 �5D5G5=L 4>>G<5=F>6, 

?>4?564M<E 

>D>D<?5=<N < E44G5 

<E?>?=<F5?5< 6 E>45 

6O?>?=5=<O D45>F 

 

� E>45 6O?>?=5=<O D45>F <E?>?=<F5?L ?D54>EF46?O5F 74>47G<>G: 

- <4F5D<4?O ?> ?.16; 

- EG5F (1 M>7.); 

- EG5F 3 D4>FGDG (?D< =4?<G<<) (2 M>7.);  

- 4>F > ?D<5<>5 6O?>?=5==OE D45>F (2 M>7.). 
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�D<?>65=<5   
> F5E=<G5E>><G 7444=<N 

 

 
%E5<4 D4E?>?>65=<O GG4EF>>6 <7OE>4=<= 

 

 
 

 
 

'%����/� ������'���/: 
 
- GG4EF>> <7OE>4=<= 
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%>7?4E>64=>                                                                                  'F65D644N 

  
�4>47G<> 

�5=5D4?L=O= 4<D5>F>D  

��� «&4=45< �?NE» 

 

 

 

«27» <4DF4 2023 7. 

 

�.�. &G<4=O=_____________________ 

 �E?>?=<F5?L 

�5=5D4?L=O= 4<D5>F>D 

��� ��� «�������$» 

 

 

 

«27» <4DF4 2023 7. 

 

�.�. �4D?GL<=__________________ 

 
 

�$��$���� �� ������$�� - �������'�%��� ��/%����/ 

 

�5N5>F: �=>7>F>??<6=4O ��% 6 4. �54654<F4 �<6=5<54654<F>>7> E5?LE>65F4 �GDE>>7> 
D4=>=4 �GDE>>= >5?4EF< =4 (512+70) >< 46F><>5<?L=>= 4>D>7< �-2 «�DO<» 

 

1. ��-�� %������/ 
1.1. �4<<5=>64=<5 >5N5>F4 3 «�=>7>F>??<6=4O ��% 6 4. �54654<F4 �<6=5<54654<F>>7> 

E5?LE>65F4 �GDE>>7> D4=>=4 �GDE>>= >5?4EF< =4 (512+70) >< 46F><>5<?L=>= 4>D>7< �-2 
«�DO<»» 

1.2. %F44<O ?D>5>F<D>64=<O 3 �D>5>F=4O 4>>G<5=F4F<O. 
1.3. �<4 EFD><F5?LEF64 3 �>6>5. 
1.4. �5EF>?>?>65=<5 >5N5>F4 - 4. �54654<F4 �<6=5<54654<F>>7> E5?LE>65F4 �GDE>>7> 

D4=>=4 �GDE>>= >5?4EF< =4 (512+70) >< 46F><>5<?L=>= 4>D>7< �-2 «�DO<». 
1.5. �D4F>4O F5E=<G5E>4O E4D4>F5D<EF<>4 >5N5>F4 3 �=>7>F>??<6=4O ��%. 
1.6. &5?< < 7444G< <=65=5D=>-75>457<G5E><E <7OE>4=<= - 6O?>?=<FL >><??5>E 

<=65=5D=>-75>457<G5E><E D45>F 6 >5N5<5, =5>5E>4<<>< 4?O D47D45>F>< ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<<. 

1.7. 'D>65=L >F65FEF65==>EF< - �>D<4?L=O= 
1.8. %<EF5<4 >>>D4<=4F - �%�-46 
1.9. %<EF5<4 6OE>F - �4?F<=E>4O 1977 7. 
1.10. �4ELF45 - 1:500 
1.11. �OE>F4 E5G5=<O D5?L5D4 - %??>L=O5 7>D<7>=F4?< ?D>65EF< G5D57 0,5 < 
 
 
2. �$�&��/ $�����-����$�$�'�%��/ %�$��&�$�%&��� $����� $���& 

2.1 $��,�$, �����$$�����/, ���$��$�$�/. 

�4==O= GG4EF>> <7OE>4=<= D4E?>?>65= ?> 44D5EG: 4. �54654<F4 �<6=5<54654<F>>7> 

E5?LE>65F4 �GDE>>7> D4=>=4 �GDE>>= >5?4EF< =4 (512+70) >< 46F><>5<?L=>= 4>D>7< �-2 

«�DO<». 

$5?L5D ??>M44>< >F=>E<F5?L=> D>6=O= E =55>?LL<< G>?>=><, >F<5F>< ?>65DE=>EF< 

E>EF46?ONF 261,14-263,51 <. 

�GDE><= D4=>= D4E?>?>65= 6 F5=FD5 >5?4EF<, ?> ?5D<<5FDG 7>D>44 �GDE>4, 7D4=<G<F =4 

E565D5 - E $4F56E><< < �>?>FGE<=E><< D4=>=4<<, =4 6>EF>>5 - E -<7D>6E><< < 

%>?=F56E><< D4=>=4<<, =4 N75 - E �5465=E><<, =4 74?445 E �>FO5DLE><< D4=>=><. 
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&5DD<F>D<O D4=>=4 74=<<45F 1,6 FOE. >6. ><, <?< 5,4 % F5DD<F>D<< >5?4EF<. 

�>65DE=>EFL ?D54EF46?O5F 6>76OL5==>5 ??4F> E E<?L=> 6>?=<EFO< D5?L5D><, 

?D5>5?444=<5< E>?>==OE 75<5?L, ?5D5E5>45<OE >6D474<< < 54?>4<<. 

'5D57 F5DD<F>D<N D4=>=4 ?D>E>4OF 6E5 65?57=>4>D>6=O5 < 46F>FD4=E?>DF=O5 

<47<EFD4?<, ?<=<< M?5>FD>?5D544G, FDG5>?D>6>4O, 654GM<5 6 7>D>4 �GDE>, 4 F4>65 

>5N574=4O 46F>4>D>74. 

�> F5DD<F>D<< D4=>=4 ?D>F5>4NF D5><. �4<5>?55 7=4G<F5?L=O5 <7 =<E: %5=<, <<55F 

?D>FO65==>EFL ?> D4=>=G 67 ><, &GE>4DL - 32 ><, < 5 4DG7<E D5>, >5M5= ?D>FO65==>EFLN 

139 ><, 6E5 >=< >F=>EOFEO > 54EE5==G �=5?D4. 

�5>?>7<G5E><= DG=44<5=F �GDE>>= >5?4EF< >5D47GNF 4D56=<5 4>>5<5D<=E><5 

<5F4<>DD<G5E><5 ?>D>4O �>D>=56E>>= 4=F5>?<7O (7D4=<F>-7=5=EO, >D<EF4??<G5E><5 

E?4=FO, 65?57<EFO5 >64DF<FO), =4 >>F>DOE 74?574NF D47?<G=O5 ?> E>EF46G < <>M=>EF< 

??4EFO >E44>G=OE ?>D>4 ?>E?54GNM<E 75>?>7<G5E><E ?5D<>4>6. �5M55 ?445=<5 

?>65DE=>EF< <5F4<>DD<G5E><E ?>D>4 < ?>>DO64NM<E <E >E44>G=OE >F?>65=<= - N6=>5 < 

74?44=>5. 

�?G5<=O 74?574=<O 4>>5<5D<=E><E ?>D>4: 6 D4=>=5 E. �<E4=?>6>< - 30-150 <, G 7. 

�GDE>4 - >>>?> 140 <, =4 >EF4?L=OE GG4EF>4E >5?4EF< 7?G5<=4 G65?<G<645FEO 4> 400 < < 

5>?55. �56>=E><5 >F?>65=<O (<765EF=O><, 7?<=O, ?5E>< < ?5EG4=<><), ?>>DO64NM<5 

<5F4<>DD<G5E><= DG=44<5=F, D4E?>?474NFEO 7=4G<F5?L=> =<65 GD>6=O E>6D5<5==OE D5>, < 

=4 4=56=GN ?>65DE=>EFL 6 ?D545?4E >5?4EF< >=< 6OE>4OF F>?L>> ?> 4>?<=4< D5> �L5=< < 

�?O<4. 

�4 456>=E><E ?>D>44E ?564F NDE><5 >F?>65=<O, ?D54>EF46?5==O5, 7?46=O< >5D47><, 

E<7O<< < F5<=>-E5DO<< ?5E>4<< < 7?<=4<<, E>45D64M<<< D>ED>D<F=GN 74?L>G < E<45D<FO. 

�4 E565D5 >5?4EF< =4??4EF>64=<O NDE>>7> 6>7D4EF4 6E>DO64NFEO D5>4<<: &<<><, �L5=LN, 

�?O<>< < %64?>=. �5EF4<< <564G 456>=E><<< < NDE><<< >F?>65=<O<< 74?574NF 

7?<=<EF>-?5EG4=O5 ?>D>4O >4<5==>G7>?L=>= E<EF5<O. �>65DE NDE><E ?5E>>6 < 7?<= 

D4E?>?474NFEO >F?>65=<O <5?>6>= E<EF5<O, >>F>DO5 6 ?D545?4E >5?4EF< ?D54EF46?5=O >4> 

>E44>4<< =<6=5<5?>6>7> >F45?4 (7?<= < ?5E>>6 =5>><4?F4, 4?L5E><E ?5E>>6), F4> < 

65DE=5<5?>6>7> - E5=><4=E><5 ?5E><, <5? < <5D75?< FGD>=E>>7>, E4=F>=E>>7> < E5=>=E>>7> 

ODGE>6. �>D>4O <5?>6>= E<EF5<O G4EF> >5=464NFEO ?> E>?>=4< D5G=OE 4>?<= < 54?>>, 

>5D47GO 6<6>?<E=O5 "55?>7>DLO". �5?>6O5 >F?>65=<O 6 ?D545?4E >5?4EF< >5D47GNF 

5>?LLGN G4EFL >E44>G=>7> ?>>D>64, ?D<G5< <E <>M=>EFL, G65?<G<64OEL E E565D4-E565D4-

6>EF>>4 =4 N7>-N7>-74?44, G N6=OE < 74?44=OE 7D4=<F 4>EF<745F 200-250 <. 

&D5F<G=O5 >E44>< 74?>?=ONF, G4M5 6E57> 6 6<45 ?5D5<564NM<EEO E?>56 

?5EFD>F65F=OE ?5E>>6 < 7?<=, >F45?L=O5 <564GD5G=O5 < <5654?>G=O5 6EE>?<?5=<O. �E 

<>M=>EFL >>?55?5FEO >F 2-5 4> 40-50 <. �>D5==O5 >E44>G=O5 ?>D>4O ?>>DOFO 4>6>?L=> 
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<>M=O< G5E?>< ?5EE>6<4=OE M?N6<4?L=OE EG7?<=>>6 < 7?<= G5F65DF<G=>7> <?< 

4=FD>?>75=>6>7> 6>7D4EF4. �=<M4 D5G=OE 4>?<= < 54?>> 74?>?=5=O E>6D5<5==O<< 

4??N6<4?L=O<< >F?>65=<O<<, E>45D64M<<< F>DD. 

�> 6D5<O G5F65DF<G=>7> >?545=5=<O =4 F5DD<F>D<< �GDE>>= >5?4EF< 5O?< 74E64G5=O 

?54=<>>< ?<LL 5U 74?44=4O G4EFL (> 74?44G >F EF. �>D5=56>) < E4<O= >D4==<= GG4EF>> 

>5?4EF< (6>EF>G=55 D5>< �?O<). �EF4?L=4O G4EFL F5DD<F>D<< ?D54EF46?O?4 ?<L5==O= 

?>>D>6=>7> ?L44 ?>?G>EFD>6 <564G �=5?D>6E><< < �>=E><< ?54=<>>6O<< O7O>4<<. 

� =5?>ED54EF65==>= 5?<7>EF< >F GG4EF>4 <7OE>4=<= D4E?>?474NFEO ?<EF65==O5 

45D56LO, D4EF<F5?L=>EFL, 5?<7>4O > E<=4=FD>?=>=. 

 

2.2 �����& 

%>7?4E=> >?<<4F<G5E>><G D4=>=<D>64=<N F5DD<F>D<< $$ GG4EF>> <7OE>4=<= 

>F=>E<FEO: 

- > EFD><F5?L=>->?<<4F<G5E>><G ?>4D4=>=G II� (%� 131.13330.2020 %FD><F5?L=4O 

>?<<4F>?>7<O. �>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O %�<� 23-01-99*. �D<?>65=<5 � D<E. �1); 

            �<65 ?D<6>4OFEO D57G?LF4FO <=>7>?5F=<E <5F5>D>?>7<G5E><E =45?N45=<= (EF4=F<O 

«�GDE>». 

 

 1. %D54=OO <5EOG=4O   < 7>4>64O F5<?5D4FGD4 6>74GE4 %0. 

<5EOF I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 74 

7>4 

t -8,6 -8,4 -3,4 5,8 13,7 17,4 19,3 18,2 12,6 5,6 -0,9 -6,2 5,4 

        

            2. �5E>?NF=O= <<=<<G< F5<?5D4FGDO 6>74GE4 %0.                   

<5EOF I II  III IV V VI VII VIII IX X XI XII 74 

7>4 

t -34 -35 -33 -16 -6 0 6 4 -4 -17 -30 -38 -38 

 

3.�5E>?NF=O= <4>E<<G< F5<?5D4FGDO 6>74GE4 %0. 

<5EOF I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 74 

7>4 

t 5 5 16 26 33 37 36 37 34 26 18 8 37 
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4. �4FO ?5D5E>44 ED54=5EGF>G=>= F5<?5D4FGDO 6>74GE4 G5D57 

0 +5 +10 

27.III 13.IV 29.IV 

11.XI 18.X 17.IX 

 

5. '<E?> 4=5= 6 7>4G E F5<?5D4FGD>= 6>74GE4 00 3 228 4=5= < =<65 00 3 1374=5=. 

 

 6. %D54=OO <5EOG=4O < 7>4>64O E>>D>EFL 65FD4   </E5>. 

<5EOF I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 74 

7>4 

</E5> 4,8 5,2 5,0 4,6 4,2 3,8 3,5 3,4 3,9 4,5 4,8 5,2 4,5 

                                                              

          7. �D5>5?444NM55 =4?D46?5=<5 65FD4 6 ?5F=<= ?5D<>4 3 74?44=>5.  �D5>5?444NM55 

=4?D46?5=<5 65FD4 6 7<<=<= ?5D<>4 3 N7>-6>EF>G=>5. �4>E<<4?L=4O E>>D>EFL 65FD4 <>65F 

4>EF<74FL 1 D47 6 7>4 22</E, 1 D47 6 10 ?5F - 28</E, 1 D47 6 20 ?5F 3 30</E.  

                 %>7?4E=> %� 20.13330.20117 «�47DG7>< < 6>745=EF6<5», ?> 446?5=<N 65FD4 <7GG45<4O 

F5DD<F>D<O >F=>E<FEO >> II-><G 65FD>6><G D4=>=G. �>D<4F<6=>5 7=4G5=<5 65FD>6>7> 446?5=<O D46=> 

W>= 0,23 >�4 <?< 23 >7E/<2 < W>= 0,30 >�4 <?< 30 >7E/<2, E>>F65FEF65==>. 

  

          8. �>?<G5EF6> 4F<>ED5D=OE >E44>>6 ?> <5EOF4< < 74 7>4, <<. 

<5EOF I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 74 

7>4 

<< 44 35 38 42 56 72 78 61 42 48 51 51 615 

 

9.  '<E?> 4=5= E >E44>4<< 5>?55 0,1<< < 5>?55 5,0<< 

<5EOF I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 74 7>4 

0,1 18,9 15,4 14,8 12,8 12,5 12,8 13,6 13,0 10,9 12,9 15,9 18,6 172,1 

5,0 2,1 2,0 2,0 2,6 3,5 4,0 7,8 4,1 2,6 2,9 2,9 2,7 39,2 

 

10. �>6F>DO5<>EFL 6O?445=<O 7D444 3 2,1 4=O 6 7>4G. 

11. %D54=OO 44F4 D47DGL5=<O E=56=>7> ?>>D>64 3 30 <4DF4, ?>O6?5=<5 E=56=>7> ?>>D>64 

9 =>O5DO. 

 12. '<E?> 4=5= 6 7>4G E GEF>=G<6O< E=56=O< ?>>D>6>< - 112 4=5=. 

13. %D54=OO <7 =4<5>?LL<E 45>44=OE 6OE>F E=56=>7> ?>>D>64 74 7<<G 3 42E<. 

           14. $4EG5F=4O 6OE>F4 E=56=>7> ?>>D>64, <<5NM4O 65D>OF=>EFL 5% (1 D47 6 20 ?5F) 3 77E<.  

$4=>= ?> D4EG5F=><G 7=4G5=<N 65E4 E=57>6>7> ?>>D>64 3 III (C� 20.13330-2016 �47DG7>< 

< 6>745=EF6<O. �D<?>65=<5 � >4DF4 1); 
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 15.%D54=5<5EOG=4O < 7>4>64O >F=>E<F5?L=4O 6?46=>EFL 6>74GE4, % 

<5EOF I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 74 

7>4 

% 86 84 83 74 64 65 70 73 75 81 86 87 77 

 

16. '<E?> 4=5= 6 7>4G E <5F5?O<<: 

<5EOF I II III IV X XI XII 74 

7>4 

%D54=. 7 7 6 0,7 0,4 3 5 29 

�4<5. 13 15 13 2 2 11 16 42 

 

17. '<E?> 4=5= E FG<4=>< 

<5EOF I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 74 

7>4 

ED54=55 12 9 10 5 2 0,2 1 2 3 6 12 15 78 

=4<5>?. 20 19 19 12 5 4 3 9 7 13 20 27 109 

 

 18. '<E?> 4=5= E 7>?>?54>< 3 34 4=O. 

 19. '<E?> 4=5= E >FF5?5?O<< 3 273 4=O. 

 20. �>D<4F<6=4O 7?G5<=4 ?D><5D74=<O 3 4?O ?5E>>6-1,47<. 

21. $4=>= ?> F>?M<=5 EF5=>< 7>?>?544 - >F=>E<FEO > D4=>=G II (%� 20.13330-2016  

�47DG7>< < 6>745=EF6<O. �D<?>65=<5 �);  

   22. %5=E<<G=>EFL <EE?54G5<>= F5DD<F>D<< �GDE>>= >5?4EF< E>7?4E=> %� 14.13330-2018 

E>EF46?O5F: «�» 5 54??>6 ?> F5DD<F>D<< �GDE>>= >5?4EF<. 

�?>M44>4 ?D>5>F<DG5<>7> EFD><F5?LEF64 E>7?4E=> >4DF5 «�» E4D4>F5D<7G5FEO >4> 

E5=E<<G5E>< =5>?4E=4O. 

 
2. ������$��-�������'�%��� ��/%����/ 

2.1. &>?>7D4D>-75>457<G5E>4O <7GG5==>EFL D4=>=4 D45>F 

$4=>= D45>F >55E?5G5= F>?>7D4D<G5E><<< >4DF4<< <4ELF454 1:100 000.  

�4DF>7D4D<G5E><5 <4F5D<4?O <5?><E <4ELF45>6 5G4GF <E?>?L7>64FLEO 6 >4G5EF65 

E?D46>G=>7> <4F5D<4?4 4?O >5M57> ?D54EF46?5=<O D5?L5D4 < E<FG4F<< F5DD<F>D<< >5N5>F4. 

�>?GG<FL 6O?<E>G <7 >4F4?>74 >>>D4<=4F ?> �GDE>>= >5?4EF<. 

2.2. �5F>4<>4 6O?>?=5=<O D45>F 

&5E=>?>7<O 6O?>?=5=<O <=65=5D=>-75>457<G5E><E <7OE>4=<= < <E?>?L7G5<O5 <5F>4O 

<7<5D5=<= ?D54GE<4FD<64NF 46F><4F<74F<N ?>?56OE D45>F < >4<5D4?L=>= >5D45>F>< 

<4F5D<4?>6 ?D< E>5?N45=<< =5>5E>4<<>= < 4>EF4F>G=>= F>G=>EF< <7<5D5=<= 4?O 44==>= 
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EF44<< ?D>5>F<D>64=<O =4 >E=>65 <E?>?L7>64=<O M?5>FD>==OE F4E5><5FD>6 E 

46F><4F<7<D>64==>= D57<EFD4F<5= < =4>>??5=<5< D57G?LF4F>6 <7<5D5=<=. 

�D< 6O?>?=5=<< <=65=5D=>-75>457<G5E><E <7OE>4=<= <E?>?L7GNFEO ?D<5>DO < 

>5>DG4>64=<5, ?D>L54L<5 6 GEF4=>6?5==>< ?>DO4>5 <5FD>?>7<G5E>>5 >5E?G6<64=<5 6 

E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< 7>EG44DEF65==OE EF4=44DF>6 (E6<45F5?LEF64 > ?>65D>5 ED54EF6 

<7<5D5=<= ?D<>?44O64NFEO > F5E=<G5E>><G >FG5FG). 

&>?>7D4D<G5E>GN EN5<>G ?D><76>4<FL E ?D<<5=5=<5< 46GEG4EF>F=OE GPS ?D<U<=<>>6 

$474+ <>4. $474+ 6 >><??5>F5 E 4=F5==>= 6 E<EF5<5 NAVSTAR < �����%%. %N5<>4 E 

?D<<5=5=<5< $474+ <>4. $474+ ?D>6>4<FL E>7?4E=> ?D<=OF>= EE5<5 ?D><76>4EF64 D45>F 4?O 

44==>7> F<?4 ?D<5<=<>>6, F.5. GEF4=>6>4 547>6>7> ?D<5<=<>4 =4 <EE>4=OE ?G=>F4E (7=4>4E), 

EN5<>4 4DG7<E >E=>6=OE 74>D5??5==OE D5?5D>6. %N5<>4 ?D><76>4<FEO 6 D54?L=>< 6D5<5=<, E 

>55E?5G5=<5< F>G=>EF< E>7?4E=> F5E=<G5E><< E4D4>F5D<EF<>4< <E?>?L7G5<>7> >5>DG4>64=<O. 

�E?>?L7G5<O5 ?D<5<=<>< GPS ?> E6><< F5E=<G5E><< E4D4>F5D<EF<>4< >55E?5G<64NF F>G=>EFL 

>?D545?5=<O >>>D4<=4F < 6OE>F E=<<45<OE F>G5> 6.1 << < 11.3 << (E>>F65FEF65==>) ?D< 

?D<<5=5=<< EF4F<G5E>>7> <5F>44 EN5<>< 6 D54?L=>< 6D5<5=<.  

1) �5D6O= MF4?. �?D545?5=<5 >L<5>> 674<<=>7> ?>?>65=<O <EE>4=OE ?G=>F>6 

7>EG44DEF65==>= 75>457<G5E>>= E5F< (��%). 

�4 6O5D4==OE ?>E?5 D5>>7=>EF<D>6>< ?G=>F4E 7>EG44DEF65==>= 75>457<G5E>>= E5F< (��%) 

>EGM5EF6?5=O =45?N45=<O 6 EF4F<G5E>>< D56<<5. �D< <E?>?L7>64=<< EF4F<G5E>>7> D56<<4 

=45?N45=<= E?GF=<>>64O 75>457<G5E>4O 4??4D4FGD4 D47<5M45FEO  >4> <<=<<G<  =4 46GE 

?G=>F4E 7>EG44DEF65==>= 75>457<G5E>>= E5F< (��%). �D< MF>< ?D><EE>4<F =4>>??5=<5 < 74?<EL 

44==OE 6> 6=GFD5==NN ?4<OFL ?D<5<=<>4. �5D<>4 =45?N45=<= E>EF46<F =5 <5=55 1 G4E4. 

,F4F<6 GEF4=46?<645FEO =44 ?G=>F>< ��%, 6OEF46?O5FEO E ?><>MLN >?F<G5E>>7> F5=FD<D4 

F>G=> =44 <4D>>= ?G=>F4 ��% E F>G=>EFLN 4> 3 <<. �4F5< =4 FD575D GEF4=46?<645FEO ?D<U<=<>. 

�OE>F4 ?D<U<=<>4 >?D545?O5FEO E ?><>MLN <5F4??<G5E>>= <7<5D<F5?L=>= DG?5F>< >F <4D>< 

?G=>F4 ��% 4> 6OE>F=>= <5F>< =4 ?D<U<=<>5. 

%F4F<G5E><= D56<< EN5<>< <E?>?L7G5FEO, >4> ?D46<?>, 4?O 4?<==OE 547>6OE ?<=<=. �D5<O 

>5E5D64F<< >?D545?O5FEO 4?<=>= ?<=<<, 75><5FD<< E>76574<O E?GF=<>>6 < 4F<>ED5D=O<< 

GE?>6<O<<. &>G=>EFL >?D545?5=<O 547>6OE ?<=<= 6 D56<<4E EF4F<G5E>>= EN5<>< ?D4>F<G5E>< 

E>6?4445F < E>EF46?O5F 4?O GNSS ?D<5<=<>>6 EFT �� 3 << + 1 << =4 1 >< 4?<=O 65>F>D4. 

�>E?5 6O?>?=5=<O =45?N45=<= =4 6E5E ?G=>F4E 7>EG44DEF65==>= 75>457<G5E>>= E5F< 

(��%), ?D<=OFOE 74 <EE>4=O5, ?D><76>4<FEO M>E?>DF<D>64=<5 44==OE <7 6=GFD5==5= ?4<OF< 

>>=FD>??5D>6 E?GF=<>>6OE ?D<5<=<>>6 6 ?5DE>=4?L=O= >><?LNF5D 4?O >5D45>F>< ?>?GG5==OE 

<7<5D5=<= 6 ?D>7D4<<5 Digitals, >>F>D4O 46F><4F<G5E>< ?D><76>4<F >F5=>G F>G=>EF< 

?>?GG5==OE ?<=<=.  
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2) �F>D>= MF4?. �?D545?5=<5 ??4=>6>-6OE>F=>7> ?>?>65=<O ?G=>F>6 EN5<>G=>= E5F< >F 

<EE>4=OE ?G=>F>6 7>EG44DEF65==>= 75>457<G5E>>= E5F< (��%). 

�?D545?5=<5 ??4=>6>-6OE>F=>7> ?>?>65=<O ?G=>F>6 EN5<>G=>= E5F< >F <EE>4=OE ?G=>F>6 

7>EG44DEF65==>= 75>457<G5E>>= E5F< (��%) 6O?>?=5=O 6 EF4F<G5E>>< D56<<5. �D< MF>< 

E?GF=<>>6O5 ?D<5<=<>< GEF4=46?<64NFEO =4 FD5E ?G=>F4E ��% < =4 >4=>< ?G=>F5 E>744645<>= 

??4=>6>-6OE>F=>= EN5<>G=>= E5F<. �4=>6D5<5==> GEF4=46?<645FEO 4> G5FOD5E ?D<5<=<>>6. 

,F4F<6 GEF4=46?<645FEO =44 D5?5D><, 6OEF46?O?EO E ?><>MLN >?F<G5E>>7> F5=FD<D4 F>G=> 

=44 <4D>>= D5?5D4 E F>G=>EFLN 4> 3 <<. �4F5< =4 FD575D GEF4=46?<645FEO ?D<U<=<>. �OE>F4 

?D<U<=<>4 >?D545?O5FEO E ?><>MLN <5F4??<G5E>>= <7<5D<F5?L=>= DG?5F>< >F <4D>< D5?5D4 4> 

6OE>F=>= <5F>< =4 ?D<U<=<>5. 

�>E?5 6O?>?=5=<O =45?N45=<= =4 6E5E ?G=>F4E ?D><76545FEO M>E?>DF<D>64=<5 44==OE <7 

6=GFD5==5= ?4<OF< >>=FD>??5D>6 E?GF=<>>6OE ?D<5<=<>>6 6 ?5DE>=4?L=O= >><?LNF5D 4?O 

>5D45>F>< ?>?GG5==OE <7<5D5=<= 6 ?D>7D4<<5 Digitals. 

3)   &D5F<= MF4?. 'D46=<64=<5 >>>D4<=4F < 6OE>FO. 

�>E?5 7465DL5=<O 6F>D>7> MF4?4 6EO =4>>??5==4O <=D>D<4F<O <<?>DF<DG5FEO 6 ?D>7D4<<G 

«Digitals», ?>ED54EF6>< >>F>D>= ?D><EE>4<F >>>=G4F5?L=4O >5D45>F>4 >>>D4<=4F < 6OE>F 

?G=>F>6 E>744645<>= ??4=>6>-6OE>F=>= EN5<>G=>= E5F<. �D>7D4<<4 ?>76>?O5F ?5D5EG<F4FL 

>>>D4<=4FO, ?>?GG5==O5 ?D< ?><>M< GNSS-?D<5<=<>>6 <7 <<D>6>= E<EF5<O >>>D4<=4F 

(WGS-84) 6 �%�-46. �4 44==>< MF4?5 ?D><EE>4<F GD46=<64=<5 E>744645<>= EN5<>G=>= E5F< E 

<EE>4=>= >?>D=>-<5656>= E5FLN (��%), >EGM5EF6?O5FEO 4=4?<7 6?<O=<O >F45?L=OE <7<5D5=<= 

=4 >5MGN E4D4>F5D<EF<>G E5F<. 

� D57G?LF4F5 GD46=<64=<O 5G4GF ?>?GG5=O 654><>EF< >F5=>< F>G=>EF< ?G=>F>6 EN5<>G=>7> 

>5>E=>64=<O < >4F4?>7 >>>D4<=4F < 6OE>F, 654><>EFL GD46=<64=<O E?GF=<>>6OE =45?N45=<=. 

�G=>FO ENU<>G=>7> >5>E=>64=<O 74>D5??ONFEO <5F4??<G5E><<< LFODO<<, 

7455F>=<D>64=O. 

$45>FO 5G4GF ?D>6>4<FLEO 6 D4=>=5 E D>6=O< D5?L5D>< <5EF=>EF< < E>D>L5= 6<4<<>EFLN 

?D< ?>?>6<F5?L=>= F5<?5D4FGD5, GF> 4>?6=> E?>E>5EF6>64FL ?>?>6<F5?L=O< D57G?LF4F4< 

F>?>75>457<G5E><E D45>F  

�5>457<G5E><5 D5?5D4 74>D5??ONFEO =4 <5EF=>EF< E 4>?>?=<F5?L=O<< >5>7=4G5=<O<<, < 6 

?>E?54EF6<<  E ?D<?>65=<5< (E 45D<E4<<, >4F4?>74<< < >?<E4=<5< <5F>44 74>D5??5=<O) 

?D54EF46?5==O<  > F5E=<G5E>><G  >FG5FG < ?5D544NFEO 74>47G<>G ?>4 E>ED4==>EFL. �4F4?>7< 

D5?5D>6 < ?D<?>65=<O ?5D544NFEO  74>47G<>G ?> <5D5 <E?>?=5=<O. 

&D4EE<D>64=<5 <=65=5D=OE >><<G=<>4F<= < <E ?D<6O7>G 6O?>?=<FL 6 ?D<EGFEF6<< 

?D54EF46<F5?5= >D74=<74F<= >5E?G6<64NM<E 44==GN E5FL, E ?>E?54GNM<< ?>4F65D645=<5< 

?5G4FLN < ?>4?<ELN.  
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�>475<=O5 >><<G=<>4F<<, =5 <<5NM<5 6OE>4O =4 ?>65DE=>EFL 5O?< 6OO6?5=O < 4> 

E=OFO ?>E?5 E>7?4E>64=<O E M>E??G4F<DGNM<<< >D74=<74F<O<<. 

&D4EE<D>64=<5 ?>475<=OE >><<G=<>4F<= ?D><76>4<FL E<?4<< < >5>DG4>64=<5< 

M>E??G4F<DGNM<E >D74=<74F<=. 

'D46=<64=<O < >F5=>< F>G=>EF< E?GF=<>>6OE =45?N45=<= ?D><76>4<?<EL E ?><>MLN 

?D>7D4<<=>7> ?D>4G>F4 GNSS Solutions. 

    �>>=G4F5?L=O= M?5>FD>==O= 64D<4=F F>?>EN5<>< 6 <4ELF455 1:500 ?D54>EF46?O5FEO 

74>47G<>G 6 D>D<4F5 DWG   

   �>>=G4F5?L=O= 64D<4=F F>?>EN5<>< 6 <4ELF455 1:500 ?D54>EF46?O5FEO 74>47G<>G =4 

5G<46=>< =>E<F5?5 6 3-E M>75<??OD4E. 

 

2.3. �4<5D4?L=4O >5D45>F>4 D57G?LF4F>6 ?>?56OE D45>F 

�D5464D<F5?L=4O >4<5D4?L=4O >5D45>F>4 D57G?LF4F>6 ?>?56OE <7<5D5=<= 5G45F 

6O?>?=OFLEO 6 ?D>F5EE5 ?D><76>4EF64 ?>?56OE D45>F. � >><??5>E D45>F 6>=4GF: 

- >5D45>F>4 44==OE GPS <7<5D5=<= 

- >F5=>4 F>G=>EF< < >>=FD>?L >4G5EF64 44==OE; 

- <<?>DF < M>E?>DF 75>457<G5E><E 44==OE; 

- 6>?NG5=<5 6 >5D45>F>G >F45?L=OE F>G5> < <7<5D5=<=; 

�5D45>F>4 75>457<G5E><E 44==OE 5G45F 6O?>?=OFLEO ?>ED54EF6>< ?D>7D4<<=>7> 

>55E?5G5=<O «Digitals». 

�>>=G4F5?L=4O >4<5D4?L=4O >5D45>F>4 ?>?56OE <4F5D<4?>6 < >D>D<?5=<5 6E5E 

7D4D<G5E><E < F5>EF>6OE <4F5D<4?>6 5G45F 6O?>?=OFLEO 6 EF4F<>=4D=OE GE?>6<OE.  

� 44?L=5=L5< 6O?>?=O5FEO <<?>DF 44==OE F<DD>6>= <>45?< 6 Digitals, 745 < 

?D><76>4<FEO >>>=G4F5?L=4O 4>D45>F>4 < ?>?GG5=<5 G5DF565= F>?>7D4D<G5E>>7> ??4=4 

<4ELF454 1:500 6 M?5>FD>==>< 6<45. �G<46=O5 >>?<< ?>?GG4NF ?5G4FLN =4 ??>FF5D5 

(?D<=F5D5). 

�4 <=65=5D=>-F>?>7D4D<G5E><E ??4=4E ?>>47O64NFEO 6E5 =475<=O5 (744=<O < 

E>>DG65=<O), =4475<=O5 < ?>475<=O5 >><<G=<>4F<< (E G>474=<5< <E F5E=<G5E><E 

E4D4>F5D<EF<>). 

 

2.4. �>=FD>?L < ?D<5<>4 D45>F 

�>?56>= >>=FD>?L 

    �>?56>= >>=FD>?L ?D><76>4<FEO �E?>?=<F5?5< 6 ?D>F5EE5 6O?>?=5=<O ?>?56OE D45>F < 

?>E?5 <E >>>=G4=<O, 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< «�=EFDG>F<< > ?>DO4>5 >>=FD>?O < 

?D<5<>< 75>457<G5E><E, F>?>7D4D<G5E><E < >4DF>7D4D<G5E><E D45>F (����� (��&�) 17-004-
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99)».     �> D57G?LF4F4< ?>?56>7> >>=FD>?O E>EF46?O5FEO 4>F >>=FD>?O < ?D<5<>< D45>F 

GEF4=>6?5==>7> >5D47F4.  

 

�>=FD>?L < ?D<5<>4 >4<5D4?L=OE D45>F 

�>=FD>?L >4G5EF64 >4<5D4?L=OE D45>F >EGM5EF6?O5FEO 6 ?D>F5EE5 <E ?D>6545=<O 

<E?>?=<F5?5< (E4<>>>DD5>FGD4), 7?46=O< E?5F<4?<EF><. 

$57G?LF4FO >>=FD>?O D<>E<DGNFEO ?>4?<ELN =4 D47D454FO645<OE < ?D>65DO5<OE >FG5F=OE 

4>>G<5=F4E (F5>EF>6OE < 7D4D<G5E><E ?D<?>65=<OE, G5DF564E < ?>OE=<F5?L=>= 74?<E>5). 

�465DL5==O5 D45>FO ?D54EF46?ONFEO <E?>?=<F5?5< 4?O ?D<5<>< 7?46=><G E?5F<4?<EFG, 

>>F>DO= 6 ?D>F5EE5 ?D<5<>< D45>F GEF4=46?<64NF E>>F65FEF6<5 ?D54NO6?O5<OE <4F5D<4?>6 

FD55>64=<O< 7444=<O �4>47G<>4 < 45=EF6GNM5= =>D<4F<6=>= 4>>G<5=F4F<<. 

 

2.5. �D54EF46?O5<O5 >FG5F=O5 <4F5D<4?O 

�> D57G?LF4F4< <=65=5D=>-75>457<G5E><E <7OE>4=<= E>EF46?O5FEO F5E=<G5E><= >FG5F (6 5G<46=>< 

< M?5>FD>==>< 6<44E), E>45D64M<= ?>OE=<F5?L=GN 74?<E>G, F5>EF>6O5 < 7D4D<G5E><5 ?D<?>65=<O 

E>7?4E=> FD55>64=<O< �4>47G<>4 < =>D<4F<6=>= 4>>G<5=F4F<<. 

�>OE=<F5?L=4O 74?<E>4 4>?6=4 E>45D64FL >5M<5 E6545=<O; >D4F>GN D<7<>>-75>7D4D<G5E>GN 

E4D4>F5D<EF<>G D4=>=4 D45>F; F>?>7D4D>-75>457<G5E>GN <7GG5==>EFL D4=>=4 <7OE>4=<=, >?<E4=<5 

??>M44><, E6545=<O > <5F>4<>5 < F5E=>?>7<< 6O?>?=5==OE F>?>7D4D>-75>457<G5E><E D45>F; E6545=<O > 

?D>6545=<< F5E=<G5E>>7> >>=FD>?O < ?D<5<>< F>?>7D4D>-75>457<G5E><E D45>F; 74>?NG5=<5. 

&5>EF>6O5 ?D<?>65=<O > F5E=<G5E>><G >FG5FG E>EF46?ONFEO 6 E>>F65FEF6<< E F5E=<G5E><< 

7444=<5< < FD55>64=<O<< %� 47.13330.2012, < 4>?6=O E>45D64FL: 

- F5E=<G5E>>5 7444=<5 =4 ?D><76>4EF6> <=65=5D=OE <7OE>4=<=; 

- ?D>7D4<<G <=65=5D=OE <7OE>4=<=; 

- >>?<N E6<45F5?LEF64 > 4>?GE>5 > D45>F4<; 

- EE5<G D4E?>?>65=<O 75>457<G5E><E 7=4>>6 4>?7>6D5<5==>7> 74>D5??5=<O; 

- E6<45F5?LEF6> > ?>65D>5 ED54EF6 <7<5D5=<=; 

- <4F5D<4?O E>7?4E>64=<=; 

- >4F4?>7< >>>D4<=4F < 6OE>F ?G=>F>6 4>?7>6D5<5==>7> 74>D5??5=<O; 

�D4D<G5E>4O G4EFL E>45D6<F: 

- F>?>7D4D<G5E><= ??4= 6 <4ELF455 1:500 E E5G5=<5< D5?L5D4 0,5 <. 

�>?>?=<F5?L=> ?D54>EF46?O5FEO M?5>FD>==4O 65DE<O >FG5F4. %>EF46 < EFDG>FGD4 M?5>FD>==>= 

65DE<< F5E=<G5E>>= 4>>G<5=F4F<< <45=F<G=O 5G<46=><G >D<7<=4?G.  

�>>G<5=F4F<O =4 M?5>FD>==>< =>E<F5?5 ?D54>EF46?O5FEO 6 E?54GNM<E D>D<4F4E: 

- G5DF56< 3 AutoCAD Drawing (*.dwg) 65DE<< 14 (2002) < 6OL5; 

- F5>EF>64O 4>>G<5=F4F<O 3 D>D<4FO MS Office 65DE<< 2000 < 6OL5 (*.doc, *.xls). 

%D>>< (44FO) 6O?>?=5=<O D45>F >?D545?ONFEO GE?>6<O<< 4>7>6>D4. 
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2.6. �>D<4F<6=O5 EEO?>< 

�=65=5D=O5 <7OE>4=<O ?D>6>4OFEO 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< E?54GNM<E 

=>D<4F<6=OE 4>>G<5=F>6: 

1) %� 47.13330.2016. �=65=5D=O5 <7OE>4=<O 4?O EFD><F5?LEF64. �E=>6=O5 ?>?>65=<O; 

2) %�<� 12-03-2001. �57>?4E=>EFL FDG44 6 EFD><F5?LEF65. '4EFL 1; 

3) %�<� 12-04-2002. �57>?4E=>EFL FDG44 6 EFD><F5?LEF65. '4EFL 2; 

4) %� 11-104-97. �=65=5D=>-75>457<G5E><5 <7OE>4=<O 4?O EFD><F5?LEF64; 

5) %� 11-104-97. �=65=5D=>-75>457<G5E><5 <7OE>4=<O 4?O EFD><F5?LEF64. '4EFL II. �O?>?=5=<5 

EN5<>< ?>475<=OE >><<G=<>4F<= ?D< <=65=5D=>-75>457<G5E><E <7OE>4=<OE 4?O EFD><F5?LEF64; 

6) %&�-330-�&�-201-13. &D55>64=<O > E>EF46G < >D>D<?5=<N F5E=<G5E><E >FG5F>6 ?> <=65=5D=O< 

<7OE>4=<O<. 

7) ��%& 2.105-95 �%��. �5M<5 FD55>64=<O > F5>EF>6O< 4>>G<5=F4<; 

8) ����� (��&�) - 17-004-99. �=EFDG>F<O > ?>DO4>5 >>=FD>?O < ?D<5<>< 75>457<G5E><E, 

F>?>7D4D<G5E><E < >4DF>7D4D<G5E><E D45>F. �>E>64. 1999 

9) �����-02-033-82. �=EFDG>F<O ?> F>?>7D4D<G5E>>= EN5<>5 6 <4ELF454E 1:5000, 1:2000, 1:1000, 

1:500. �>E>64. «�54D4». 1982; 

10) �D46<?4 ?> F5E=<>5 557>?4E=>EF< =4 F>?>7D4D>-75>457<G5E><E D45>F4E �&�-88. �>E>64. «�54D4». 

1991 7; 

11) 'E?>6=O5 7=4>< 4?O F>?>7D4D<G5E><E ??4=>6 <4ELF45>6 1:5000, 1:2000,1:1000,1:500. �>E>64. 

«�54D4». 1989. 

12) ����� (��&�)-02-262-02 �=EFDG>F<O ?> D476<F<N EN5<>G=>7> >5>E=>64=<O < EN5<>5 E<FG4F<< 

< D5?L5D4 E ?D<<5=5=<5< 7?>54?L=OE =46<74F<>==OE E?GF=<>>6OE E<EF5< �?>=4EE < GPS. 

�>E>64. &�����<�. 2022. 
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�D<?>65=<5 > ?D>7D4<<5: EE5<4 D4E?>?>65=<O GG4EF>>6 <7OE>4=<= 

 

 
 

 

'%����/� ������'���/: 

 

- GG4EF>> <7OE>4=<= 
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АССОЦИАЦИЯ САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ОБЩЕРОССИЙСКАЯ НЕГОСУДАРСТВЕННАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ – ОБЩЕРОССИЙСКОЕ МЕЖОТРАСЛЕВОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
РАБОТОДАТЕЛЕЙ «НАЦИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОСНОВАННЫХ НА ЧЛЕНСТВЕ ЛИЦ, ВЫПОЛНЯЮЩИХ ИНЖЕНЕРНЫЕ ИЗЫСКАНИЯ, И

САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОСНОВАННЫХ НА ЧЛЕНСТВЕ ЛИЦ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ПОДГОТОВКУ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ»

4611012350-20230301-0947
(регистрационный номер выписки) 

01.03.2023
(дата формирования выписки) 

ВЫПИСКА
из единого реестра сведений о членах саморегулируемых организаций в области инженерных

изысканий и в области архитектурно-строительного проектирования и их обязательствах 

Настоящая выписка содержит сведения о юридическом лице
(индивидуальном предпринимателе), выполняющем инженерные

изыскания:

Общество с ограниченной ответственностью МНОГОПРОФИЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ЗЕМЛЕМЕР»
(полное наименование юридического лица/ФИО индивидуального предпринимателя)

1134611000270
(основной государственный регистрационный номер)

1. Сведения о члене саморегулируемой организации:
1.1 Идентификационный номер налогоплательщика 4611012350

1.2
Полное наименование юридического лица
(Фамилия Имя Отчество индивидуального предпринимателя)

Общество с ограниченной ответственностью
МНОГОПРОФИЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ЗЕМЛЕМЕР»

1.3 Сокращенное наименование юридического лица ООО МПП «ЗЕМЛЕМЕР»

1.4
Адрес юридического лица
Место фактического осуществления деятельности
(для индивидуального предпринимателя)

305019, Россия, Курская область, Курск, Малых, 4

1.5
Является членом саморегулируемой организации Ассоциация саморегулируемая организация Некоммерческое

партнерство инженеров-изыскателей "ГЕОБАЛТ" (СРО-И-038-
25122012)

1.6 Регистрационный номер члена саморегулируемой организации И-038-004611012350-0075

1.7
Дата вступления в силу решения о приеме в члены
саморегулируемой организации

15.04.2013

1.8
Дата и номер решения об исключении из членов
саморегулируемой организации, основания исключения

2. Сведения о наличии у члена саморегулируемой организации права выполнять инженерные изыскания:
2.1 в отношении объектов капитального
строительства (кроме особо опасных,
технически сложных и уникальных объектов,
объектов использования атомной энергии)
(дата возникновения/изменения права)

2.2 в отношении особо опасных, технически
сложных и уникальных объектов
капитального строительства (кроме объектов
использования атомной энергии)
(дата возникновения/изменения права)

2.3 в отношении объектов использования
атомной энергии
(дата возникновения/изменения права)

Да, 15.04.2013 Да, 25.12.2019 Нет

1
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3. Компенсационный фонд возмещения вреда

3.1

Уровень ответственности члена саморегулируемой организации
по обязательствам по договору подряда на выполнение
инженерных изысканий, в соответствии с которым указанным
членом внесен взнос в компенсационный фонд возмещения
вреда

Первый уровень ответственности
(не превышает двадцать пять миллионов рублей)

3.2
Сведения о приостановлении права выполнять инженерные
изыскания объектов капитального строительства

4. Компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств

4.1

Дата, с которой член саморегулируемой организации имеет право
выполнять инженерные изыскания по договорам подряда,
заключаемым с использованием конкурентных способов
заключения договоров, в соответствии с которым указанным
членом внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения
договорных обязательств

01.07.2017

4.2

Уровень ответственности члена саморегулируемой организации
по обязательствам по договорам подряда на выполнение
инженерных изысканий, заключаемым с использованием
конкурентных способов заключения договоров, в соответствии с
которым указанным членом внесен взнос в компенсационный
фонд обеспечения договорных обязательств

Первый уровень ответственности
(не превышает двадцать пять миллионов рублей)

4.3 Дата уплаты дополнительного взноса Нет

4.4
Сведения о приостановлении права выполнять инженерные
изыскания по договорам подряда, заключаемым с
использованием конкурентных способов заключения договоров

5. Фактический совокупный размер обязательств

5.1

Фактический совокупный размер обязательств по договорам
подряда на выполнение инженерных изысканий, заключаемым с
использованием конкурентных способов заключения договоров
на дату выдачи выписки

Нет

Руководитель аппарата А.О. Кожуховский

2
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1 2 3 4 

1 �>78@4G96> ?8@. 2 :; 252,20 
�4E>88BAя =4 6>76OH9=88, AB4;P=4я ?8@4<884 
6OA>B>9 3,7 <.  Ц9=B@ 7=4:4 6 E>@>H9< A>AB>я=88 

2 

�>;C58F:89, ?8@. 3 :; 235,700 

�4E>88BAя =4 6>76OH9=88, A87=4; CB@4G9=, 
A>E@4=8;4AP >:>?:4 8 G4AB8 >?>@ A87=4;4 6 79<;9.   
Ц9=B@ 7=4:4 6 E>@>H9< A>AB>я=88 
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�@9<яG:4, ?8@. 3 :; 248,240 
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С>B=8:>6>, ?8@. 1 :; 261,500 

�4E>88BAя =4 6>76OH9=88, A87=4; CB@4G9=, 
A>E@4=8;4AP >:>?:4 8 G4AB8 >?>@ A87=4;4 6 79<;9.   
Ц9=B@ 7=4:4 6 E>@>H9< A>AB>я=88 

5 

�CE>69F, ?8@. 3 :; 242,778 

�4E>88BAя =4 6>76OH9=88, A87=4; CB@4G9=, 
A>E@4=8;4AP >:>?:4 8 G4AB8 >?>@ A87=4;4 6 79<;9.   
Ц9=B@ 7=4:4 6 E>@>H9< A>AB>я=88 
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GNSS Solutions 
(C) 2012 Trimble Navigation Limited. All rights reserved. Spectra Precision is a Division of Trimble Navigation Limited. 

27.03.2023 
www.spectraprecision.com 

 

�4764=89 ?@>9:B4: 12723/23-Ю-И��И 
П@>AB@4=AB69==4я @9D9@9=F=4я A8AB9<4: MSK46-1 Zona 

Ч4A>6>9 ?>яA: (UTC+03:00) �>;7>7@48, �>A:64, С4=:B-П9B9@5C@7 
�88=8Fы ;8=99=ыE 87<9@9=89: �9B@ы 

 
%6545=8S > A8AB5<5 :>>@48=4B 

С8AB9<4 :>>@88=4B 
И<S: MSK-46 Zona1 

&8?: !CDB9F<DB64AA4я 
И<S 548=8FO: �9FDO 

�5B@>6 =4 548=8FC: 1 

�5@B8:4;P=O9 44BC<: EGM96 

�5@B8:4;P=4S 548=8F4: �9FDO 
�5B@>6 =4 548=8FC: 1 

�4BC< 
И<S: SK63 

И<S Q;8?A>844: SK-63 

�>;PH4S ?>;C>AP: 6378245.000 m 

�5@4B=4S 65;8G8=4 A64B8S: 298.300000000 

DX 6 WGS84: 95.32583615 m 

DY 6 WGS84: -133.2571762 m 

DY 6 WGS84: 16.27549157 m 

RX 6 WGS84: 1.565198310 " 

RY 6 WGS84: 1.174975259 " 

RZ 6 WGS84: 1.102589329 " 
 

П@>9:F8я 
К;4AA ?@>5:F88: Transverse_Mercator 

latitude_of_origin 0° 00' 00.00000"N 
central_meridian 35.48333329°E 
scale_factor 1.000000000000 

false_easting 1250000.000 m 

false_northing -5312900.566 m 
 

 
  ИEEB8AO9 FBG><:    4 
  �4;B6O9 FBG><:    0 
  И;@9D9AAO9 FBG><:    2 
  "BG>< 6OABE4:    0 
  �DB@9:GFBGAO9 FBG><:    0 
 

ИAE>4=O5 B>G:8 
                                                    95% 
 И@я                                КB@CBA9AFO    �H<5>4                !F4FGE    �B7D9HABEFP    
       �B;8D4G96B         �BEFB>         1310622,620     0.000                  $ИК! 
                           !969D          426247,370     0.000                  $ИК! 
                 �DFB@9FD<G9E>4я 6OEBF4             252,20     0.000                  $ИК! 
                        �?8A4=85    �>74@4G56> 
 

       �B?G5<F><=         �BEFB>         1300905,270     0.000                  $ИК! 
                           !969D          406890,210     0.000                  $ИК! 
                 �DFB@9FD<G9E>4я 6OEBF4             235,700     0.000                  $ИК! 
                        �?8A4=85    �>;у58F:89 
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       �D9@яG>4           �BEFB>         1288396,920     0.000                  $ИК! 
                           !969D          423558,130     0.000                  $ИК! 
                 �DFB@9FD<G9E>4я 6OEBF4             248,240     0.000                  $ИК! 
                        �?8A4=85    �@5<яG:4 
 

       �GEB69F            �BEFB>         1289895,105     0.000                  $ИК! 
                           !969D          408471,817     0.000                  $ИК! 
                 �DFB@9FD<G9E>4я 6OEBF4             242,778     0.000                  $ИК! 
                        �?8A4=85    �уE>65F 

 
И7<5@5==O5 B>G:8 

                                                       95% 
 И@я                                КB@CBA9AFO       �H<5>4             !F4FGE     
       Rp.1                �BEFB>         1292072.330        0.025            #D46A9A 
                           !969D          433510.767        0.036            #D46A9A 
                 �DFB@9FD<G9E>4я 6OEBF4             262,57        0.042            #D46A9A 
 

       Rp.2                �BEFB>         1292049.739        0.024            #D46A9A 
                           !969D          433388.429        0.028            #D46A9A 
                 �DFB@9FD<G9E>4я 6OEBF4             261,53        0.043            #D46A9A 
 

        

Ф49;O 
 И@я                     �D9@я EF4DF4ИAF9D64? ;4C<E<    ЭCBE< 4;@9D (К5)                 "<C    
 G7001A18.130       23/03/27 10:12:29         1      953       1371L1/L2 GPS/GLONASS/WAAS 
 G7001B18.130       23/03/27 15:45:00         1     1114       1884L1/L2 GPS/GLONASS/WAAS 
 G9015A18.130       23/03/27 10:12:25         1      958       1029      L1/L2 GPS/WAAS 
 SUDJ130E.18o       23/03/27 08:00:00         5     6117      10626   L1/L2 GPS/GLONASS 
 PERV130E.18o       23/03/27 08:00:00         5     6120      10740   L1/L2 GPS/GLONASS 
 DAVI130E.18o       23/03/27 08:00:00         5     6091      10525   L1/L2 GPS/GLONASS 
 NIKO130E.18o       23/03/27 08:00:00         5     6116      10820   L1/L2 GPS/GLONASS 
 G9015C18.130       23/03/27 15:46:47         1      896       1174      L1/L2 GPS/WAAS 
 SUDJ131E.18o       23/03/27 08:00:00         5     3600       6434   L1/L2 GPS/GLONASS 
 G7001A18.131       23/03/27 10:05:58         1     1267       1491L1/L2 GPS/GLONASS/WAAS 
 G7001B18.131       23/03/27 12:36:44         1     1309       2070L1/L2 GPS/GLONASS/WAAS 
 G9015A18.131       23/03/27 10:04:01         1     1383       1262      L1/L2 GPS/WAAS 
 G9015B18.131       23/03/27 12:36:07         1     1335       1487      L1/L2 GPS/WAAS 
 SUDJ131E.18o       23/03/27 08:00:00         5     3600       6434   L1/L2 GPS/GLONASS 
 PERV131E.18o       23/03/27 08:00:00         5     3600       6484   L1/L2 GPS/GLONASS 
 AGRO131E.18o       23/03/27 08:00:00         5     3600       6398   L1/L2 GPS/GLONASS 
 DAVI131E.18o       23/03/27 08:00:00         5     3596       6513   L1/L2 GPS/GLONASS 
 

 
�45;R45=8S 

 "BG>4                          �D9@я EF4DF4�?<F9?PABEFP <;@9D.:  "<C                       $4=?    
 Rp.1               27 марта 2023 10:12:29.00    00:42:52.00  !F4F<G.           G7001A18.13 
 Rp.2               27 марта 2023 15:45:00.00    00:43:33.00  !F4F<G.           G7001B18.130 
 NOZD               27 марта 2023 08:00:00.00    08:29:55.00  !F4F<G.           NOZJ130E.18o 
 GOLU               27 марта 2023 08:00:00.00    08:29:55.00  !F4F<G.           GOLU130E.18o 
 GREM               27 марта 2023 08:00:00.00    08:29:55.00  !F4F<G.           GREM130E.18o 
 SOTN               27 марта 2023 08:00:00.00    08:29:55.00  !F4F<G.           SOTN130E.18o 
 DUHO               27 марта 2023 15:46:47.00    00:45:55.00  !F4F<G.           DUHO5C18.130 
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И7@. 
 

�B?.Gч 

 

№ дB>. 

 

ПBдC. 
 

ДаFа 

12723/23-Ю-И��И-ТП 
�8EF 
 1 

 

 

ИA
в.
 №

 C
Bд

?.
 

 

ПB
дC

. 8
 
да

Fа
 

 
 

В7
а8

. 8
Aв

. №
 

ФBD@аF А4 �BC8DBва?: 
 

 

�8EF 

ПDи?B65Aи5 Л 
(О5я74Fе;P=>е) 

 

В54B@BEFP вOEBF D5C5DBв  
 

С8EFе<4 6OE>F – Б4;F89E:4я 1977 7. 

 

№№ 

?/? 
На7ва=8е ?G=кF>в 

ВыE>F=ые 

>F<еFк8 

1 2 3 

1 Rp.  1 262,57 

2 Rp.  2 261,53 
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�B?.Gч 

 

№ дB>. 

 

ПBдC. 
 

ДаFа 

12723/23-Ю-И��И-ТП 
�8EF 
 1 

 

 

ИA
в.
 №

 C
Bд

?.
 

 

ПB
дC

. 8
 
да

Fа
 

 
 

В7
а8

. 8
Aв

. №
 

ФBD@аF А4 �BC8DBва?: 
 

 

�8EF 

ПDи?B65Aи5 М 
(О5я74F9;P=>9) 

 

В54B@BEFP >BBD4иAаF и вOEBF D5C5DBв 

С8EF9<4 :>>D88=4F – МСК-46. 

С8EF9<4 6OE>F – Б4;F89E:4я 1977 7. 

 

№№ 
На7ва=8е 

 ?G=кF>в 
X Y H 

1 2 3 4 5 

1 Rp.  1 433510.767 1292072.330 262,57 

2 Rp.  2 433388.429 1292049.739 261,53 
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В7
а8

. 8
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. №
 

ФBD@аF А4 �BC8DBва?: 
 

 

�8EF 

П@<?>:9=<9 Н 
(О5O74Fе?PABе) 

 

К@>>< 79>89;<ч9A><х @9?9@>6 
 

 

 № 

 

 

На8@5ABваA85 7Aа>а 

 

П?аA DаECB?B65A8я CGA>Fа H 

1 

                         

 

 

ВеDх @еF4??8GеE>B7B HFODO, 
7458FB7B 6 7е@?N, B>D4HеA. 

 

262,57 

2

2 

 

 

ВеDх @еF4??8GеE>B7B HFODO, 
7458FB7B 6 7е@?N, B>D4HеA. 

 

261,53 
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ФBD@аF А4 �BC8DBва?: 
�8EF 

�D<?B:9A<9 � 
(�5я;4F9?PAB9) 

������!"0 !���А!��А��3 �����"/ � � А���0��!"� 
����#���АЦ�� ! 1�!��#А"� #2Щ��� � �А���АЦ�3�� 
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��& 

?>?56>7> >>=FD>?O < ?D<5<>< 75>457<G5E><E D45>F 

 

�5N5>F: "�=>7>F>??<6=4O ��% 6 4. �54654<F4 �<6=5<54654<F>>7> E5?LE>65F4 �GDE>>7> 

D4=>=4 �GDE>>= >5?4EF< =4 (512+70) >< 46F><>5<?L=>= 4>D>7< �-2 «�DO<»" 

 

�D<5<>G=O= >>=FD>?L <4F5D<4?>6 ?>?56OE F>?>7D4D>-75>457<G5E><E D45>F ?D><76545=: 

 

7?46=O< <=65=5D>< ��� ��� «�������$» �.�. �D<6F>6O< _______________27.03.2023 7.  

 

� >E=>6G ?D<5<>< < >F5=>< >4G5EF64 6O?>?=5=<O D45>F ?D<=OFO: %� 47.13330.2016, %� 

11-104-97, ����� (��&�) -17-004-99, 4 F4>65 F5E=<G5E>>5 7444=<5 74>47G<>4. 

�5F>4<>4 6O?>?=5=<O >>=FD>?L=OE <7<5D5=<=: >>=FD>?L=O5 <7<5D5=<O ?D><76>4<?<EL E 

?D<<5=5=<5< 46GEG4EF>F=OE GPS ?D<U<=<>>6 $474+ <>4. $474+ 6 >><??5>F5 E 4=F5==>= 6 

E<EF5<5 NAVSTAR < �����%%. %N5<>4 E ?D<<5=5=<5< $474+ <>4. $474+ 6 >><??5>F5 E 

4=F5==>= ?D>6>4<FL E>7?4E=> ?D<=OF>= EE5<5 ?D><76>4EF64 D45>F 4?O 44==>7> F<?4 

?D<5<=<>>6, F.5. GEF4=>6>4 547>6>7> ?D<5<=<>4 =4 <EE>4=OE ?G=>F4E (7=4>4E), EN5<>4 4DG7<E 

>E=>6=OE 74>D5??5==OE D5?5D>6. %N5<>4 ?D><76>4<FEO 6 D54?L=>< 6D5<5=<, E >55E?5G5=<5< 

F>G=>EF< E>7?4E=> F5E=<G5E><< E4D4>F5D<EF<>4< <E?>?L7G5<>7> >5>DG4>64=<O. 

1. %D>>< 6O?>?=5=<O D45>F: 

<4DF 2023 7. 

�E?>?=<F5?L D45>F: �>6<>>6 ..�. 

 

1. &>?>7D4D<G5E>4O EN5<>4 6 � 1:500, E5G5=<5 D5?L5D4 0,5 <. 

�5?<G<=4 >F>?>=5=<O, 6 

E< < << ??4=4 

$5?L5D %<FG4F<O �D<<. 

>>?-6> 

?<>5F>6 

% >>?-6> 

?D><5D>6 

% 

>F 0 4> 25 E< 30 100% 40 100%  

>F 25 4> 50 E< 0 0%    

>F 0 4> 1<< ??4=4      

E6OL5 1 << ??4=4      

>F 0 4> 0,4 << =4 F5DD<F. E 

>4?<F. 74EFD>=>>= 

     

E6OL5 0,4 <<      

ED54=55 >F>?>=5=<5 5 E<  0,3 << ??4=4   
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2. %N5<>4 ?>475<=OE >><<G=<>4F<= 

�F>?>=5=<O 6 ??4=5, << 

??4=4 

>>?-6> 

?D><5D>6 

% �F>?>=5=<O ?> 6OE>F5, 

E<. 

>>?-6> 

?D><5D>6 

% 

>F 0 4> 0.2 << 12 100% oF 0 4> 0,2 << 12 100% 

>F 0,2 4> 0,4 << 0 0% >F 0,2 4> 0,4 << 0 0% 

E6OL5 0,4 << > 0% E6OL5 0,4 << > 0% 

<F>7>   <F>7>   

ED54=55 >F>?>=5=<5 0,1  << ??4=4  ED54=55 >F>?>=5=<5 6 E<  

�5E>>F65FEF6<5 F5E=<G5E><E E4D4>F5D<EF<>____��&____LF.,_______0_______% 

 

4.       $57G?LF4FO >4<5D4?L=>7> ?D<5<>G=>7> >>=FD>?O: 

4) ?>?=>F4 6O?>?=5=<O FD55>64=<= F5E=<G5E>>7> 7444=<O: 6O?>?=5=> 6 >5N5<5 F5E. 

7444=<O; 

 

6)F>G=>EFL < 4>EF>65D=>EFL <=D>D<4F<< 6 4>>G<5=F4E < 7D4D<G5E><E <4F5D<4?4E: <=D>D<4F<O 

=4 F>?>??4=4E E>>F65FEF6G5F <=D>D<4F<< =4 <5EF=>EF<; 

 

6) >4G5EF6> 7D4D<G5E>>7> <E?>?=5=<O F>?>7D4D<G5E><E ??4=>6 < 4DG7<E 7D4D<G5E><E 

<4F5D<4?>6: E>D>L55, E>>F65FEF6G5F FD55>64=<O< %� 47.13330.2016, %� 11-104-97; 

 

7) ?D46<?L=>EFL ?D<<5=5=<O < E>5?N45=<5 D47<5D>6 GE?>6=OE 7=4>>6 < LD<DF>6: 

E>>F65FEF6G5F FD55>64=<O< «'E?>6=OE 7=4>>6 4?O F>?>7D4D<G5E><E ??4=>6 <4ELF45>6 

1:5000-1:500»; 

 

4) 6=5L=<= 6<4 4>>G<5=F4F<<, >4G5EF6> ?5G4F<: 6545=<5 ?>?56>= 4>>G<5=F4F<< -

G4>6?5F6>D<F5?L=>, 6=5L=<= 6<4 F5E=<G5E>>7> >FG5F4 < >4G5EF6> ?5G4F< - E>D>L>. 

 

5. �4>?NG5=<5 ?> D45>F5: �> ?>?=>F5 < F>G=>EF< ?D<=<<45<O5 D45>FO E>>F65FEF6GNF 

FD55>64=<O< %� 47.13330.2016, %� 11-104-97, ����� (��&�) - 17-004-99, F5E=<G5E>><G 

7444=<N 74>47G<>4. 

 

 

$45>FG E44?                                                                                        (�>6<>>6 ..�.) 

 

$45>FG ?D<=O?                                                                                   (�D<6F>6 �.�.) 
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��& 

E44G< 75>457<G5E><E D5?5D>6 4?O =45?N45=<O 74 E>ED4==>EFL, GEF4=>6?5==OE =4 >5N5>F5: 

 " �=>7>F>??<6=4O ��% 6 4. �54654<F4 �<6=5<54654<F>>7> E5?LE>65F4 �GDE>>7> D4=>=4 �GDE>>= 

>5?4EF< =4 (512+70) >< 46F><>5<?L=>= 4>D>7< �-2 «�DO<»" 

/, =<65?>4?<E46L<=EO, �>6<>>6 ..�. 

E44? =4 =45?N45=<5 74 E>ED4==>EFLN 75>457<G5E><5 7=4><, 

�5=5D4?L=><G 4<D5>F>DG ��� «&4=45< �?NE» �.�. &G<4=O=G ______________________________ 

(4>?6=>EFL, =4<<5=>64=<5 >D74=<74F<<, D4<<?<O, <.>.) 
 

 

?D<=O? =4 =45?N45=<5 74 E>ED4==>EFLN <5656O5 7=4><:  

 

7 

�.� 

=><5D4 

7=4>>6 
X Y 

�F<5F>4 

7=4>4, < 
�5EF>?>?>65=<5 7=4>>6. 

1 Rp. 1 433510.767 1292072.330 262,57 �5F. ,FODL, 745<F 6 75<?N. �>D4L5= 

2 Rp. 2 433388.429 1292049.739 261,53 �5F. ,FODL, 745<F 6 75<?N. �>D4L5= 

 

�>F E>EF46?5= 6 46GE M>75<??OD4E, <7 >>F>DOE >4<= ED4=<FEO G ��� ��� «�������$», 

 

 

�DG7>= 6DGG5=__________�.�. &G<4=O= ___________________________    
                                                                         (D4<<?<O, <.>.) 

                                                                                                         27.03.2023 7. 

 

 

 

$45>FG E44?                                                                      (�>6<>>6 ..�.) 

 

$45>FG ?D<=O?                                                                  (�D<6F>6 �.�.) 
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�A
6.
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<E
P 
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84
F
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�;
4<
@.
�A
6.
№

 

�;@. �B?. �<EF №8B> #B8C<EP  �4F4 

�?. <A:9A9D 
#DB69D<? 

�D<6EGA
�D<6FB6 
!B6<>B6 

$4;D45BF.   
 

12723/23-Ю-ИГДИ-�Ч.1 

�<EFB6 �<EF %F48<я 
   #   1 

ÎÎÎ ÌÏÏ  
«�� �� �$» 

�4DFB7D4@@4 6OCB?A9AAOE D45BF E 
7D4A<F4@< GG4EF>B6 <;OE>4A<=

  1:2000 

-   7@4=8F4 CG4AB:4 87ыA:4=89 - B>G:4 ?;4=>6>-6ыA>B=>9
геодезической сети 

-  координатная сетка

27.03.23
27.03.23
27.03.23

1

2

3

4

5

6

7

8

7 X Y

1 433373,22 1292024,61

2 433420,17 1291997,43

3 433456,14 1291993,4

4 433531,46 1292061,68

5 433469,41 1292142,03

6 433429,5 1292099,38

7 433406,07 1292098,47

8 433368,18 1292057,1

1 433373,22 1292024,61

1292000

1292000

1292200

1292200

433400 433400

433600 433600

D? 1

D? 2
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11:500

�4ELF45

ООО МПП "ЗЕМЛЕМЕР"

�4>47G<>:   ��� "&4=45< �?NE"

Многотопливная АЗС в д. Медведица Нижнемедведицкого сельсовета Курского 
района Курской области на (512+70) км автомобильной дороги М-2 «Крым»

&>?>??4= <4ELF454 1:500

�<EF �<EF>6

1

�7<. �>?.GG. �<EF 7 4>>. �>4?<EL �4F4

�<D5>F>D �4D?GL<= �.�. 27.03.23

�5>457<EF '5D>4L<= �.�.

�E?>?=<F5?L �D<L>>64 �.�.

12723/23-Ю-ИГДИ-ГЧ.2

�>475<=4O >4=4?<74F<O�

�>?>4FO E<>FD>6O5 =4 ?>475<=OE >><<G=<>4F<OE

�7p4645=<O

�>475<=O5 ?<=<< E6O7< < &%'

�? �?<=>5D (FD>FG4D=4O ??<F>4)

�>D<7>=F4?< ?D>6545=O G5D57 0,5 <5FD4

EF5.

EF5.

&������� ��%,&��� 1:500
%<FG4F<>==O= ??4=:

'E?>6=O5 >5>7=4G5=<O:
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